
description FK 6250H Prestige                                unit price                INCL MWST

FK 6250H Prestige / clear glass frame collector ÖKOTEST

VERY GOOD

Art.-Nr.:100 001 002 764,00 €                     909,16 €

FK 6250 Prestige design collector of the premium class with 2,54 m² total area in vertical version,

by C31 coloured anodized aluminium frame and prism HPQ-full-face absorber and (by Task

10) tested, longtime-stable highvacuum - absorber coating.

Dimensions H x B x T: 2065 x 1225 x 103 mm, weight: 45 kg, absorber volume: 1,9  ltr.

Connections both-way on the top, 1" flat-sealed screw connections. Construction with clear solar saftey glass

for higher proceed and clear look. performance- and qualitiy tested by DIN EN 12975.

minimum verification of proceed: 525 kWh/m² and year. Awarded wtih the blue angel. ISO 9001 and

14001 certficated production.

"Ökotest very good".

Stair bolt mounting set SBN2/0 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 001 001 154,50 €                     183,86 €

The easy and quick mounting for 2 top roof collectors FK 6250 Prestige, with stair bolts

parallel to the roof pitch. Easy height adjusting, unevenness can be compensated.

Especially suitet for sheetmetal- and copper roofs. Fixpoint is always the rafter for a stable

construction.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Stair bolt mounting set SBN2/20 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 003 001 240,00 €                     285,60 €

The easy and quick mounting for 2 top roof collectors FK 6250 Prestige, with stair bolts

raised by 20° to the roof pitch. Easy height adjusting, unevenness can be compensated. 

Especially suited for sheetmetal- and copper roofs. Fixpoint is always the rafter for a stable

construction.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Free standing- or wall mounting set SBN2/45 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 005 001 257,50 €                     306,43 €

The easy and quick mounting for 2 top roof collectors FK 6250 Prestige, with stair bolts

raised by 45°. Easy height adjusting, unevenness can be compensated. 

Especially suitd for falt roof, bottom- and wall mounting. All materials made out of stainless steel and aluminium,

therefore durable corrosion free.

Stair bolt mounting add-on set ESBN1/0FK

6250Prestige

Art.-Nr.:50 007 001 71,07 €                     84,57 €

The easy and quick mounting for one more top roof collector FK 6250 Prestige, with

stair bolts added to the collector field parallel to the roof pitch. Easy height adjusting,

Unevenness can be compensated. Especially suitet for sheetmetal- and copper roofs.
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description FK 6250H Prestige unit price                INCL MWST

Fixpoint is always the rafter for a stable construction. All materials made out of stainless steel and

aluminium, therefore durable corrosion free.

Sair bolt mounting add-on set ESBN1/20FK6520

Prestige

Art.-Nr.:50 008 001 120,51 €                     143,41 €

The easy and quick mounting for one more top roof collector FK 6250 Prestige, with

stair bolts added to the collector field raised by 20° to the roof pitch. Easy height adjusting,

Unevenness can be compensated. Especially suitet for sheetmetal- and copper roofs.

Fixpoint is always the rafter for a stable construction. All materials made out of stainless steel and

aluminium, therefore durable corrosion free.

Add-on set ESBN1/45 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 009 001 132,87 €                     158,12 €

The easy and quick mounting for one more top roof collector FK 6250 Prestige, with

stair bolts added to the collector field raised by 20° to the roof pitch. Easy height adjusting,

Unevenness can be compensated. Especially suitet for sheetmetal- and copper roofs,

bottom and waal mounting.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook mounting set DBN2/0 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 011 001 235,87 €                     280,69 €

The perfect top roof mounting for two FK 6250 Prestige collectors. Fixpoint is always the rafter.

The  roof hook is height and sideways adjustable, the tile valley is always reached

and gaping roof tiles avoided by roof hooks. All materials made out of stainless steel and

aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook mounting set DBN2/20 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 013 001 319,30 €                     379,97 €

The perfect top roof mounting for two FK 6250 Prestige collectors, raised by 20° to the roof pitch

Fixpoint is the rafter.

The  roof hook is height and sideways adjustable, the tile valley is always reached

and gaping roof tiles avoided by roof hooks. All materials made out of stainless steel and

aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook mounting add-on set EDBN1/0 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 015 001 118,45 €                     140,96 €

The perfect top roof mounting for the add-on of the collector field FK 6250 Prestige with one

more collektor. Fixpoint is always the rafter.

The  roof hook is height and sideways adjustable, the tile valley is always reached

and gaping roof tiles avoided by roof hooks. All materials made out of stainless steel and

aluminium, therefore durable corrosion free.
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description FK 6250H Prestige unit price                INCL MWST

Roof hook mounting add-on set EDBN1/20 FK 6250 Prestige Art.-Nr.:50 016 001 159,65 €                     189,98 €

The perfect top roof mounting for the add-on of the collector field FK 6250 Prestige with one

more collektor, raised by 20° to roof pitch. Fixpoint is always the rafter.

The  roof hook is height and sideways adjustable, the tile valley is always reached

and gaping roof tiles avoided by roof hooks. All materials made out of stainless steel and

therefore durable corrosion free.

  Conne ction set for flat sheet collectors Art.-Nr.:50 018 00111,89 €                     14,15 €

Connection clamp made out of aluminium for the mounting profile. For warp resistant  connection with more

than one mounting profile, with more than two collectors for every joint one clamp necessary.

Collector fitting set for top roof collectors FK Art.-Nr.:60 300 004 84,00 €                     99,96 €

For FK 6250 and FK 7210 collectors, including two stainless steel-corrugated tube, insulated in

flexible silicone tube , UV-light-fast,  1" flat-sealed, lenght 1 m, flexible, incl. collector sensor. The

only proper connection possibility for top roof collectors.
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description FK 6250Q Prestige collector crossways unit price                INCL MWST

FK 6250Q  Prestige crossways / clear glass Art.-Nr.:100 001 003818,00 €                     973,42 €

FK 6250 Prestige design-collector of the premium class with 2,54 m² total area in crossways, by C31

coloured anodized aluminium frame and prism HPQ-full-face absorber and (by Task

10) tested, longtime-stable highvacuum - absorber coating.

Dimensions H x B x T: 2065 x 1225 x 103 mm, weight: 45 kg, absorber volume: 1,9 ltr.

Connections both-way on the top, 1" flat-sealed screw connections. Construction with clear solar saftey glass

for higher proceed and clear look. performance- and qualitiy tested by DIN EN 12975.

minimum verification of proceed: 525 kWh/m² and year. Awarded wtih the blue angel. ISO 9001 and

14001 certficated production.

"Ökotest very good"

Stair bolt mounting set SBQ1/0 FK 6250Q Art.-Nr.:50 001 101 137,00 €                     163,03 €

The perfect top roof mounting for one sideways laying collector field FK 6250 Prestige. Fixpoint is

the rafter. The mounting is height adjustable. All materials made out of stainless steel and

therefore durable corrosion free.

Sair bolt mounting set SBQ1/20 FK 6250Q Art.-Nr.:50 003 101 190,55 €                     226,75 €

The perfect top roof mounting for one sideways laying collector field FK 6250 Prestige, 20° raised

to the roof pitch, also suitable for wall mounting. Fixpoint is the rafter.

The mounting is height adjustable. All materials made out of stainless steel and

therefore durable corrosion free.

Free standing or wall mounting set SBQ1/45 FK 6250Q Art.-Nr.:50 005 101 220,00 €                     261,80 €

The perfect top roof mounting for one sideways laying collector field FK 6250 Prestige, 45° raised

to the roof pitch, suitable for free standing, flat roof and wall mounting. Fixpoint is the rafter.

The mounting is height adjustable. All materials made out of stainless steel and

therefore durable corrosion free.

Connection set for flat sheet collectors Art.-Nr.:50 018 001 11,89 €                     14,15 €

Connection clamp made out of aluminium for the mounting profile. For warp resistant  connection with more

than one mounting profile, with more than two collectors for every joint one clamp necessary.

Roof hook mountings set DBQ 1/0 FK 6250Q Art.-Nr.:50 019 000 201,88 €                     240,24 €

The perfect top roof mounting for one sideways laying collector field FK 6250 Prestige. Fixpoint is

the rafter. The  roof hook is height and sideways adjustable, the tile valley is always reached

and gaping roof tiles avoided by roof hooks. All materials made out of stainless steel and
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description FK 6250Q Prestige Kollektor quer      unit price                INCL MWST

Roof hook mounting set DBQ 1/20 FK 6250Q Art.-Nr.:50 020 000 260,59 €                     310,10 €

The perfect top roof mounting for one sideways laying collector field FK 6250 Prestige, 20° raised

to the roof pitch. Fixpoint is the rafter. The  roof hook is height and sideways adjustable, the tile valley is always reached

and gaping roof tiles avoided by roof hooks. All materials made out of stainless steel and

therefore durable corrosion free.

Collector fitting set for top roof collectors Art.-Nr.:60 300 004 84,00 €                     99,96 €

For FK 6250 and FK 7210 collectors, including two stainless steel-corrugated tube, insulated in

flexible silicone tube , UV-light-fast,  1" flat-sealed, lenght 1 m, flexible, incl. collector sensor. The

only proper connection possibility for top roof collectors.
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description VR14 unit price                INCL MWST

Vacuum tube collector  VR14 CPC Art.-Nr.:100 100 101 1 250,00 €                     1 487,50 €

The sun collector for highest performance receivables with 14 vaccum tubes. Vacuum in

double walled glass casing encased. Independent solarisation angle by circumferential

absorber and CPC-mirrors behind out of high gloss anodized Aluminium. Direct

floating, Lowflow as also Highflow suitable, total area: 2,57 m².

Dimensions H x B: 1560 x 1647 mm, weight: 42kg, absorber volume: 2,27 ltr.

 3/4" flat-sealed screw connection. Performance und quality tested by DIN EN 12975.

Minimum verfication of proceed: 525 kWh/m² and year. Awarded with the blue angel. ISO 9001 and

14001certificated production.

Stair bolt mounting SBV 1/0 VR14 CPC Art.-Nr.:50 010 001 69,00 €                     82,11 €

The prefect top roof mounting for VR14 high performance collectors. Fixpoint is the rafter.

The mounting system is height adjustable. All materials made out of stainless steel and

aluminium, therefore durable corrosion free.

For 1, 2 or 3 collectors is one, for 4, 5 and 6 collectors are two

more pairs of brackets necessary.

Stair bolt mounting SBV 1/20 VR 14CPC Art.-Nr.:50 010 002 108,15 €                     128,70 €

The prefect top roof mounting for VR14 high performance collectors, raised  by 20°

to the roof pitch. Fixpoint is the rafter. The mounting system is height adjustable.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

For 1, 2 or 3 collectors is one, for 4, 5 and 6 collectors are two

more pairs of brackets necessary.

Stair bolt mounting SBV 1/45 VR14 CPC Art.-Nr.:50 010 003 119,48 €                     142,18 €

The prefect top roof mounting for VR14 high performance collectors, raised  by 45°.

Especially suited for flat roof mounting, free standing andwall mounting

The mounting system is height adjustable.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

For 1, 2 or 3 collectors is one, for 4, 5 and 6 collectors are two

more pairs of brackets necessary.

Roof hook mounting DBV 1/0 VR14 CPC Art.-Nr.:50 017 001 96,82 €                     115,22 €

The prefect top roof mounting for one VR14 high performance collector with

roof hooks. Fixpoint is the rafter. The mounting system is height and sideways adjustable.

The tile valley is always reached, Unevenness can be compensated easily

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.
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description VR14 unit price                INCL MWST

For 1, 2 or 3 collectors is one, for 4, 5 and 6 collectors are two

more pairs of brackets necessary.

Roof hook mounting DBV 1/20 VR14 CPC Art.-Nr.:50 017 002 113,30 €                     134,83 €

The prefect top roof mounting for one VR14 high performance collector with

roof hooks, raised  by 20° to the roof pitch. Fixpoint is the rafter.

The mounting system is height and sideways adjustable. The tile valley is always reached.

Unevenness can be compensated easily. All  components

made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

For 1, 2 or 3 collectors is one, for 4, 5 and 6 collectors are two

more pairs of brackets necessary.

Collector fitting set for top roof collectors and VR14 Art.-Nr.:50 018 001 11,89 €                     14,15 €

Connection clamp made out of aluminium for the mounting profile. For warp resistant  connection with more

than one mounting profile.

Stair bolt mounting set SBV 1/0 VR 14CPC

Brackets

Art.-Nr.:50 019 002 31,93 €                     38,00 €

The perfec top roof mounting system. Fixpoint is the rafter. Mounting height adjustable.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Stair bolt mounting set SBV 1/20 VR14CPC

Brackets

Art.-Nr.:50 020 002 70,04 €                     83,35 €

The perfec top roof mounting system, raised by 20° to the roof pitch. Fixpoint is the rafter.

Mounting system height adjustable. 

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Stair bolt mounting set SBV 1/45 VR14CPC

Brackets

Art.-Nr.:50 021 002 81,37 €                     96,83 €

The perfec top roof mounting system, raised by 45°. Besonders geeignet

Especially suited for flat roof mounting, free standing andwall mounting. 

Mounting system height adjustable. 

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

page 7/82



description VR14 unit price                INKL MWST

Roof hook mounting set DBV 1/0 VR14 CPC Brackets Art.-Nr.:50 022 002 57,68 €                     68,64 €

The perfect top roof mounting system with roof hooks. Fixpoint is the rafter. The mounting system

is height and sideways adjustable. The tile valley is always reached, Unevenness can be 

compensated easily.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook mounting set  DBV 1/20 VR14 CPC Brackets Art.-Nr.:50 023 002 75,19 €                     89,48 €

The perfect top roof mounting system with roof hooks, raised by 20° to the roof pitch. Fixpoint is the rafter.

The mounting system is height and sideways adjustable. The tile valley is always reached.

Unevenness can be compensated easily.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Collector fitting set for VR 14 Art.-Nr.:60 302 001 108,15 €                     128,70 €

For VR14 vacuum tube collectors, including two stainless steel-corrugated tube, 

DN 16, insulated in flexible silicone tube, UV-light-fast,  3/4" flat-sealed, lenght 1m, flexible, incl.

one collector sensor. The only proper connection possibility for top roof collectors.
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description IDKM Integra unit price                INKL MWST

IDKM Integra 2,53 m² basis collector DINCERTCO quality Art.-Nr.:100 900 001 619,50 €                     737,21 €

IDKM Integra, the perfect integration in your roof area. A collector in wood frame style with

ultrasonic-molded HPQ-full-face absorber and (byTask 10) tested, longtime-stable

highvacuum absorber coating.

Absorption: 96%, Emission: < 5%, Total area: 2,53 m².

Dimensions H x B x T: 2057 x 1238 x 115 mm, weight: 54 kg, absorber volume: 1,5 ltr.

Connections both-way on the top, 1" flat-sealed screw connections. Construction with clear solar saftey glass

for higher proceed and clear look, circumferential EPDM sealed. Performance and quality tesed

by DIN EN 12975.

Minmum verification of proceed: 525 kWh/m² and year. Awarded with the blue angel. ISO 9001 and

14001 certificated production.

approved quality C512 

CEN EN 12975 ISO 9806-02

certification number 011-7S038 F

IDKM Integra 1,25 m² basis collector DINCERTCO quality Art.-Nr.:100 900 005 380,00 €                     452,20 €

IDKM Integra, the perfect integration in your roof area. A collector in wood frame style with

ultrasonic-molded HPQ-full-face absorber and (byTask 10) tested, longtime-stable

highvacuum absorber coating.

Absorption: 96%, Emission: < 5%, Total area: 1,25 m².

Dimensions H x B x T: 1010 x 1238 x 115 mm, weight: 27 kg, absorber volume: 0,8 ltr.

Connections both-way on the top, 1" flat-sealed screw connections. Construction with clear solar saftey glass

for higher proceed and clear look, circumferential EPDM sealed. Performance and quality tesed

by DIN EN 12975.

Minmum verification of proceed: 525 kWh/m² and year. Awarded with the blue angel. ISO 9001 and

14001 certificated production.

Bracket for top sheet IDKM 2,53/1,25 m² Art.-Nr.:50 300 119 10,42 €                     12,40 €

The brackert is used to brace the top sheet cover, it avoids the bending and

accidentally dints. Ist unbedingt empfehlenswert.

Inroof mounting set  IDKM Basis 2,53/1,25 m² DUO Art.-Nr.:50 340 301 370,00 €                     440,30 €

The fully-developed cover frame for 2 IDKM Integra 2,53/1,25 m² made out of aluminium incl.

all necessary cover bars, fitting bows and collector brackerts.

 Material: dark brown coloured aluminium.
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description IDKM Integra unit price                INCL MWST

Add-on set horizontal IDKM 2,53/1,25 m² Art.-Nr.:50 340 302 143,45 €                     170,71 €

The fully-developed cover frame for every additional IDKM Integra 2,53/1,25 m², in

horizontal line next to basis collectors mounted, made out of aluminium incl. all necessary cover bars,

fitting bows and collector brackerts

Material: dark brown coloured aluminium.

Inroof mounting set Duo IDKM vert. 2,53/1,25 m² on top of others. Art.-Nr.:50 340 303 265,25 €                     315,65 €

The perfect integration of two more Integra 2,53/1,25 m² collectors, inroof-mounted

on top of two basis collectors and combined to one closed area .

More parts  and other sealing methods are not necessary.

Material: dark brown coloured aluminium.

Add-on set horizontal on top of others 2,53/1,25 m² Art.-Nr.:50 340 304 75,00 €                     89,25 €

The fully-developed cover frame for every additional IDKM Integra 2,53/1,25 m², in

horizontal on top of basis collectors mounted, made out of aluminium incl. all necessary cover bars,

Verbindungsbögen und Kollektorhalterungen.

fitting bows and collector brackerts

erforderlich.  Material: dark brown coloured aluminium.

Fitting set IDKM Art.-Nr.:60 300 004 84,00 €                     99,96 €

Fitting set for inroof collectors – insulatedready for mounting, bothside 1" flat-sealed. Lenght

1000 mm, flexible, incl. all gaskets for quick and easy installation.
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description FK7210 Elite unit price                INKL MWST

Aluminium tray collector FK 7210 Elite Art.-Nr.:100 200 103 450,00 €                     535,50 €

FK 7210 Elite collector of the premium class with 2,11m² total area vertical version, deep drawn case

out of one piece and aluminium cover bar, laser molded full-face absorber

and (by Task 10) tested, longtime stable high vacuum absorber coating.

Dimensions H x B x T: 2036 x 1035 x 98 mm, weight: 39 kg, absorber volume: 1,1 ltr.

Connections both-way on the top, 1" flat-sealed screw connections. Construction with clear solar saftey glass

for higher proceed and clear look, circumferential EPDM sealed. Performance and quality tesed

by DIN EN 12975.

Minmum verification of proceed: 525 kWh/m² and year. Awarded with the blue angel. ISO 9001 and

14001 certificated production.

Tested reliability and durabilitiy by EN 12975-2

ITW test report 23-02/Q

Stair bolt mounting set SBN2/0 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 001 201 154,50 €                     183,86 €

The easy and quick mounting for 2 top roof collectors FK 7210 Elite with

stair bolts parallel to the roof pitch. Easy height adjustable, unevenness can be

compensated. Especially suited for metal sheet and copper roofs. Fixpoint is always the rafter,

firm mounting construction . All materials made out of stainless steel and aluminium, 

therefore durable corrosion free.

Stair bolt mounting set SBN2/20 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 003 201 240,00 €                     285,60 €

The easy and quick mounting for 2 top roof collectors FK 7210 Elite with stair bolts raised by 20°

to the roof pitch. Easy height adjustable, unevenness can be compensated.

Especially suited for metal sheet and copper roofs. Fixpoint is always the rafter, firm mounting construction

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Free standing or wall mounting set SBN2/45 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 005 201 257,50 €                     306,43 €

The easy and quick mounting for 2 top roof collectors FK 7210 Elite with stair bolts raised by 45°

to the roof pitch. Easy height adjustable, unevenness can be compensated.

suited for flat roofs, bottom- and wall mounting. 

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Stair bolt add-on set ESBN1/0 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 007 201 71,07 €                     84,57 €

The easy and quick mounting for one more top roof collector FK 7210 Elite, with

stair bolts to the collector field parallel to the roof pitch. Easy height adjustable,

unevenness can be compensated. Especially suited for metal sheet and copper roofs.

Fixpoint is always the rafter, firm mounting construction. 
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description FK7210 Elite unit price                INKL MWST

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Stair bolt add-on set ESBN1/20 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 008 201 120,51 €                     143,41 €

The easy and quick mounting for one more top roof collector FK 7210 Elite with stair bolts,

raised by 20° to the roof pitch. Easy height adjustable,

unevenness can be compensated. Especially suited for metal sheet and copper roofs.

Fixpoint is always the rafter, firm mounting construction. 

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Stair bolt add-on set ESBN1/45 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 009 201 132,87 €                     158,12 €

The easy and quick mounting for one more top roof collector FK 7210 Elite with stair bolts,

raised by 20° to the roof pitch. Easy height adjustable,

unevenness can be compensated. Especially suited for flat roofs, bottom and waal mounting.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook mounting set DBN2/0 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 011 101 235,87 €                     280,69 €

The perfec top roof mounting system for two FK 7210 Elite collectors. Fixpoint is always the rafter.

The mounting system is height and sideways adjustable. The tile valley is always reached.

and gaping roof tiles avoided by roof hooks. All materials made out of stainless steel and

aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook mounting set DBN2/20 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 013 101 319,30 €                     379,97 €

The perfec top roof mounting system for two FK 7210 Elite, raised by 20° to the roof pitch.

Fixpoint is always the rafter. The mounting system is height and sideways adjustable. The tile valley

is always reachedand gaping roof tiles avoided by roof hooks.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook add-on set EDBN1/0 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 015 101 118,45 €                     140,96 €

The perfect top roof mounting for the add-on of the collector field FK 7210 Elite by one more

collector. Fixpoint is always the rafter.

The mounting system is height and sideways adjustable. The tile valley

is always reachedand gaping roof tiles avoided by roof hooks.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Roof hook add-on set EDBN1/20 FK 7210 Elite Art.-Nr.:50 016 101 159,65 €                     189,98 €
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description FK7210 Elite unit price                INKL MWST

The perfect top roof mounting for the add-on of the collector field FK 7210 Elite by one more

collector, raised by 20° to the roof pitch. Fixpoint is always the rafter.

The mounting system is height and sideways adjustable. The tile valley

is always reachedand gaping roof tiles avoided by roof hooks.

All materials made out of stainless steel and aluminium, therefore durable corrosion free.

Connection set for flat sheet collectors Art.-Nr.:50 018 001 11,89 €                     14,15 €

Connection clamp made out of aluminium for the mounting profile. For warp resistant  connection with more

than one mounting profile, with more than two collectors for every joint one clamp necessary.

Collector fitting set for top roof collectors  FK Art.-Nr.:60 300 004 84,00 €                     99,96 €

For FK 6250 and FK 7210 collectors, including two stainless steel-corrugated tube, insulated in

flexible silicone tube , UV-light-fast,  1" flat-sealed, lenght 1 m, flexible, incl. collector sensor. The

only proper connection possibility for top roof collectors.
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decription Solar accessories unit price                INKL MWST

Antifreeze  5 kg container ST Art.-Nr.:10 001 004 31,51 €                     37,50 €

High-quality, heat-resistant antifreeze for flat plate collectors as concentrate, unmixed.

Necessary antifreeze concentration in the solar system min. 40%, max. 50%. Valid for our latitude.

Container à 5 kg.

Antifreeze 10 kg container ST Art.-Nr.:10 001 011 63,00 €                     74,97 €

High-quality, heat-resistant antifreeze for flat plate collectors as concentrate, unmixed.

Necessary antifreeze concentration in the solar system min. 40%, max. 50%. Valid for our latitude.

Container à 10 kg.

Antifreeze vacuum tube 10 kg container ST Art.-Nr.:10 001 031 40,95 €                     48,73 €

High-quality, heat-resistant antifreeze for vacuum tube collectors as concentrate, unmixed.

Necessary antifreeze concentration in the solar system min. 40%, max. 50%. Valid for our latitude.

Container à 10 kg.

Deaeration tank ELT 22 mm insulated Art.-Nr.:60 001 001 68,25 €                     81,22 €

The easy way of deaeration of the solar system. Suited for our collectors Prestige, Elite and IDKM 

Dimensions of connection 1", onesides flat-sealed, copper DN 22 other side.

Deaeration pot insulated and protected by aluminium case

Deaeration tank ELT 18 mm insulated Art.-Nr.:60 001 301 68,25 €                     81,22 €

The easy way of deaeration of the solar system. Suited for our vacuum tubecollectors VR 14. 

Dimensions of connection 3/4", onesides flat-sealed, copper DN 18 other side. 

Deaeration pot insulated and protected by aluminium case

Deaeration bottle Art.-Nr.:60 001 905 70,00 €                     83,30 €

Deaaeration bottle to de-aerate the solar system  at cellar. 1 Zoll external thread, flat-sealed. 

Should be in every flow of the thermical solar system, vertical mounting is very important.

Mixing valve for overheat protection Art.-Nr.:60 200 002 69,82 €                     83,09 €

Mixing valve MT 52 for overheat protection regulable by 30-70°. 5/4" external thread flat-sealed.

Could be used for overheat protection of the heating system.

Mixing valve for scald protection Art.-Nr.:60 200 005 64,00 €                     76,16 €

Mixing valve MT 52 for scald protection regulable by 30-70 °C. 1"  external thread flat-sealed.
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description Solar accessories unit price                INCL MWST

Solar diaphragm type expansion tank AG 18 Art.-Nr.:80 000 002 66,00 €                     78,54 €

High performance diaphragm type expansion tank especially for the use in solar systems.

Primary pressure 2,5 bar, colour white, volume 18 ltr., adapted for max. 7,5 m² collector area when

flat plate collectors used.

Solar diaphragm type expansion tank AG 12 Art.-Nr.:80 000 005 56,00 €                     66,64 €

High performance diaphragm type expansion tank especially for the use in solar systems.

Primary pressure 2,5 bar, colour white, volume 12 ltr., adapted for max. 5 m² collector area when

flat plate collectors used.

Solar diaphragm type expansion tank AG 25 Art.-Nr.:80 000 101 78,00 €                     92,82 €

High performance diaphragm type expansion tank especially for the use in solar systems.

Primary pressure 2,5 bar, colour white, volume 25 ltr., adapted for max. 12 m² collector area when

flat plate collectors used.

Solar diaphragm type expansion tank AG 50 Art.-Nr.:80 000 110 170,00 €                     202,30 €

High performance diaphragm type expansion tank especially for the use in solar systems.

Primary pressure 2,5 bar, colour white, volume 50 ltr., adapted for max. 25 m² collector area when

flat plate collectors used. floor-mounted appliance.

Solar diaphragm type expansion tank AG 35 Art.-Nr.:80 000 120 77,50 €                     92,23 €

High performance diaphragm type expansion tank especially for the use in solar systems.

Primary pressure 2,5 bar, colour white, volume 35 ltr., adapted for max. 20 m² collector area when

flat plate collectors used. floor-mounted appliance.

Pre-tank for expansion tank 5 Liter, colour white Art.-Nr.:80 000 130 46,00 €                     54,74 €

This 5 Liter pre-tank protects the expansion tank against to high temperatures. If it is mounted in front of

the expansion tank and filled up with water/antifreeze, the additional liquid will be pressed into the expansion

tank und avoid stress of the diaphragm with hot steam.

RGISO one-way return flow system 3/4" Art.-Nr.:80 001 015 250,00 €                     297,50 €

One-way return flow system in nice designed insulation with white plastic cover 3/4", pump Wilo RS
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25/6-3 incl. saftey device and  fconnection set for expansion tank, indication thermometer

and manometer incl. 2 plug valve for flushing and flowmeter.

Classicline one-way return flow system 3/4" Art.-Nr.:80 001 020 220,00 €                     261,80 €

one-way return flow system  3/4", pump Wilo RS 25/6-3 incl.  saftey device and

connection set for expansion tank, indication thermometer and manometer incl. 2 plug valve for 

flushing and flowmeter.

Solarstation two-way FV 70 incl. Airstop Art.-Nr.:80 001 202 404,25 €                     481,06 €

high quality pump-, regulation- and venting unit for thermical solar systems, including:

return flow (side of pump) with ball valve incl. integrated back flow stopper

and KFE (filling and draining valve), pump UPS 25-60/130, SETTER Inline PF with glykol scale,

thermometer, connection for expansion tank, flow (side of deaeration) with ball valve,

venting unit, solar suitable over pressure valve, thermometer, flow, manometer,

main pipe 1", flat-sealed, expansion tank 3/4"  G, flat-sealed. 

Material tap: brass, sandblasted.

Material construction parts: steel, black stove-enamelled. Material insulation: EPP

(heat resistant plastic).operating temperature return flow: TB 130 °C, operating temperaure flow:

TB 160 °C ; operating pressure: PB 6bar.

Freshwater station MEGAFRESH Art.-Nr.:80 020 400 1 743,00 €                     2 074,17 €

Ready for connection MEGAFRESH-station, for hygienic hot freshwater production, incl.

mounting parts, ready wired MegaFresh-controller with big display for indication of

functions and/or hydraulik plans.

Tacocontrol 2 - 40 l/min

Connections: DN 20

Freshwater station MEGAFRESH/circulation Art.-Nr.:80 020 420 1 964,00 €                     2 337,16 €

Ready for connection MEGAFRESH-station, for hygienic hot freshwater production, incl.

mounting parts, ready wired MegaFresh-controller with big display for indication of

functions and/or hydraulik plans.

Tacocontrol 2 - 40 l/min

Connections: DN 20

with additional Wilo-circulation pump

Solar load station 5 kW ready for connection Art.-Nr.:80 030 001 850,00 €                     1 011,50 €

Heat transfer stationfor collector fields up to 9 m², ready for connection in insulation box.The perfect layer loeading
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of the storage in combination with our solar controller Vision and our 3/2-way valve.

fit for out solar pump systems.

Solar load station 10 kW ready for connection Art.-Nr.:80 030 002 960,00 €                     1 142,40 €

Heat transfer stationfor collector fields up to 18 m², ready for connection in insulation box.The perfect layer loeading

of the storage in combination with our solar controller Vision and our 3/2-way valve.

fit for out solar pump systems.

Solar load station 20 kW ready for connection Art.-Nr.:80 030 003 1 010,00 €                     1 201,90 €

Heat transfer stationfor collector fields up to 36 m², ready for connection in insulation box.The perfect layer loeading

of the storage in combination with our solar controller Vision and our 3/2-way valve.

fit for out solar pump systems.

Megasphere load station Art.-Nr.:80 040 001 2 500,00 €                     2 975,00 €

for connection of solar systems up to 40 m² collector area to your existing heat system.

ready for mounting unit with nice designed insulation.

incl. Flowmeter;

Wilo Pumpe RS 15/6-3 sola circiut

Wilo Pumpe ZRS 15/4-3 storage side

Controller for load and solar circiut incl.

3-way valve for layer loading.

Solar station FlowBox Solar 7000  incl. Airstop Art.-Nr.:80 100 090 370,00 €                     440,30 €

high quality pump-, regulation- and venting unit for thermical solar systems, including:

return flow (side of pump) with ball valve incl. integrated back flow stopper

and KFE (filling and draining valve), pump Wilo RS 25/7-3, SETTER Inline PF with glykol scale,

thermometer, connection for expansion tank, flow (side of deaeration) with ball valve,

venting unit, solar suitable over pressure valve, thermometer, flow, manometer,

cutting ring fitting, connection of expansion tank 3/4" G, flat-sealed.

Material tap: brass, sandblasted.

Material construction parts: steel, black stove-enamelled. Material insulation: EPP

(heat resistant plastic).operating temperature return flow: TB 130 °C, operating temperaure flow:

TB 160 °C ; operating pressure: PB 6bar.

Ready for connections of solar load station 10 to 20 kW

Solar controller Basic Art.-Nr.:90 001 020 144,00 €                     171,36 €

For one circuit solar systems with performance-controlled pump speed. Easy mounting with enough space
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description Solar accessoriesunit price                 INCL MWST

inside of the controller, for clearly arranged wiring of sensors. Multifunctional, big

LCD-display, input and recall by 4 central buttons, clear overview menu navigation.

3 inputs, 1 rpm-controlled output, storage tank maximum limit,

collector protection function, recooling fuction, Asystem protection, fault  monitoring,

circulation monitoring.

Incl. one storage sensor.

Solarregler PICO Art.-Nr.:90 002 010 69,00 €                     82,11 €

For one circiut solar systems - Easy mounting with enough space inside of the controller, for clearly

arranged wiring of sensors. Incl. LED-indication.

Without sensors

SP1 over volatage protection device Art.-Nr.:90 003 001 16,70 €                     19,87 €

Connection box with overvoltage protection diodes for collector sensor. Avoids

demages of thunderstorms.

Solar controller Vision II Art.-Nr.:90 004 010 297,00 €                     353,43 €

For more complex solar systems with performance-controlled pump speed on 2 outputs. Easy

mounting with enough space inside of the controller, for clearly arranged wiring of sensors.

Multifunctional, big LCD-display, input and recall by 4 central buttons, clear overview 

menu navigation.. 6 inputs, 2 rpm-controlled outputs, one output without

speed control.

Deposited system plans, thermostat function, 2 x Delta T, storage tank maximum limit,

collector protection function, recooling fuction, Asystem protection,

fault  monitoring, circulation monitoring.

Incl. one storage sensor.

Solareg Genius Plus with heat circiut Art.-Nr.:90 008 010 422,00 €                     502,18 €

Plaintext indication with multilingual LCD-Display (Deutsch). Option datastick, allows

operating data record and import of preset system software.

\r\n display with auto-off light. Option datalogging

by datastick (very user-friendly), integreted energy yield measurement, circulation function

(temperature controlled), elektronic function monitoring system, Option solid fuel boiler

(start temperature parameter), sensors in system partly free assignable.

Without sensors

Collector sensor FKP6 PT 1000 Art.-Nr.:90 101 001 10,50 €                     12,50 €
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description Solar accessoriesunit price                INCL MWST

Storage tank sensor FRP6 PT 1000 Art.-Nr.:90 101 003 10,00 €                     11,90 €

Storage tank sensor 6 mm x 25 mm, 2 m Ölflex-cable, allowed up to 110 °C.

Tube contact sensor FRP20 PT 1000 Art.-Nr.:90 101 005 11,00 €                     13,09 €

Tube sensor 6 mm x 25 mm, 2 m Ölflex-cable, allowed up to 110 °C. 

Reversing valve VA 30 R 1" Art.-Nr.:90 200 030 137,50 €                     163,63 €

3/2-way valve, straight pass, normally closed. Regulation by  electric-thermical

r egulation unit with regulation time of ca. 3 min.

Throughway valve VA 20 R 3/4" Art.-Nr.:90 200 032 60,00 €                     71,40 €

Throughway valve, normally closed. Regulation by  electric-thermical

regulation unit with regulation time of ca. 3 min.

Return flow valve VA 30 R 1 Zoll Art.-Nr.:90 200 034 137,50 €                     163,63 €

Return flow valve, normally closed. Regulation by  electric-thermical

regulation unit with regulation time of ca. 3 min.

Solareg II DataStick Art.-Nr.:90 300 201 70,00 €                     83,30 €

Datastick 1 MB, configurated for datalogger

SolaregII datalog. interface Art.-Nr.:90 300 211 210,00 €                     249,90 €

Datalogging-set including:

software + interface

Solist Plus WW- Circulation controller Art.-Nr.:90 600 102 220,00 €                     261,80 €

Temperature-controlled, digital Circulation controller for your hot water pipe. 

Big LCD-display with central buttons for an easy programing of the time slots  for

temperature controlled circulation times, with  integreted hygienic hot water producing. A flow sensor

supervises the hot water need beyond the programed time slots and the circulation pump works

only if needed.
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description storage tank two-conditionunit price                 INCL MWST

Hot water storage tank 500 ltr. two-condition, colour white Art.-Nr.:70 002 114 1 286,00 €                     1 530,34 €

ESTEC solar storage tank of premium class. Our solar storage tanks are especially characterised  by their

high and slim construction, for a especially distinct layer inside the storage.

Your two-condition heat safe for heating by a boilerl and solar collectors.

Quality enamel by DIN, nominal volume by DIN. Direct froth up, FCKW-free

PU-hard foam insulation with white Ska-jacketl and zipper, nominal volume 500 ltr.,

diameter 760 mm, height 1806 mm, tipping height 1920 mm, weight 172 kg,

performance factor at 80 °C NL bottom 15, top 3,7. Insulation thickness 50 mm, incl. one 1 1/2" muff for

expansion of a electric heating stick. Heat exchanger bottom 2,00 m².

Hot water storage tank 270 ltr. two-condition, colour white Art.-Nr.:70 100 010 740,00 €                     880,60 €

ESTEC solar storage tank of premium class. Our solar storage tanks are especially characterised  by their

high and slim construction, for a especially distinct layer inside the storage.

Your two-condition heat safe for heating by a boilerl and solar collectors.

Quality enamel by DIN, nominal volume 270 l. Soft foam insulation with white Ska-jacketl. 

diameter 560 mm, height 1538 mm, tipping height 1640 mm, performance factor at 80 °C NL bottom 

7,5, top 1,8. Insulation thickness 50 mm, heat exchanger bottom 1,4 m².

Hot water storage tank ESTEC Sol 300 ltr. two-condition, colour white Art.-Nr.:70 101 004 1 070,00 €                     1 273,30 €

ESTEC solar storage tank of premium class. Our solar storage tanks are especially characterised  by their

high and slim construction, for a especially distinct layer inside the storage.

Your two-condition heat safe for heating by a boilerl and solar collectors.

Quality enamel by DIN, nominal volume by DIN. Direct froth up, FCKW-free

PU-hard foam insulation with white Ska-jacketl and zipper, nominal volume 300 ltr.,

diameter 660 mm, height 1450 mm, tipping height 1590 mm, 

performance factor at 80 °C NL bottom 7,5, top 1,8. Insulation thickness 50 mm, incl. one 1 1/2" muff for

expansion of a electric heating stick. Heat exchanger bottom 1,4 m².

Hot water storage tank 300 ltr. two-condition, colour white Art.-Nr.:70 101 114 892,00 €                     1 061,48 €

ESTEC solar storage tank of premium class. Our solar storage tanks are especially characterised  by their

high and slim construction, for a especially distinct layer inside the storage.

Your two-condition heat safe for heating by a boilerl and solar collectors.

Quality enamel by DIN, nominal volume by DIN. Direct froth up, FCKW-free

PU-hard foam insulation with white Ska-jacketl and zipper, nominal volume 300 ltr.,

diameter 610 mm, height 1755 mm, tipping height 1838 mm, weight 131 kg,

performance factor at 80 °C NL bottom 7,5, top 1,8. Insulation thickness 50 mm, incl. one 1 1/2" muff for

expansion of a electric heating stick. Heat exchanger bottom 1,5 m².
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ESTEC solar storage tank of premium class. Our solar storage tanks are especially characterised  by their

high and slim construction, for a especially distinct layer inside the storage.

Your two-condition heat safe for heating by a boilerl and solar collectors.

Quality enamel by DIN. Soft foam insulation with white Ska-jacketl.. nominal volume 320 ltr.,

diameter 560 mm, height 1787 mm, tipping height 1875 mm, performance factor at 80 °C NL bottom 7,5,

top 1,8. Insulation thickness 40 mm, heat exchanger bottom 1,4 m².

Hot water storage tank 400 ltr. two-condition, colour white Art.-Nr.:70 102 114 1 060,00 €                     1 261,40 €

ESTEC solar storage tank of premium class. Our solar storage tanks are especially characterised  by their

high and slim construction, for a especially distinct layer inside the storage.

Your two-condition heat safe for heating by a boilerl and solar collectors.

Quality enamel by DIN, nominal volume by DIN. Direct froth up, FCKW-free

PU-hard foam insulation with white Ska-jacketl and zipper, nominal volume 400 ltr.,

diameter 680 mm, height 1800 mm, tipping height 1894 mm, weight 158 kg,

performance factor at 80 °C NL bottom 11, top 3. Insulation thickness 50 mm, incl. one 1 1/2" muff for

expansion of a electric heating stick. Heat exchanger bottom 1,80 m².
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description combinated storage tankunit price                 INCL MWST

Layer load storage tank MultiPower 750/180 Liter Art.-Nr.:70 105 001 2 230,00 €                     2 653,70 €

The all-rounder for hot water and heating support, a layer load storage tank for

various applications. Without flow flaps or valves, only by physical rulesfor a durable

failure-free operation. Seperated in load zone, heating zone and hot water zone.

Height 2020 mm,

diameter 950 mm incl. insulation, thickness of insulation 100 mm, soft foam with Skai-jacket, colour white,

tipping height 1970 mm without insulation, heat exchanger hot water for after-load by boiler 0,8

m², heat exchanger solar 2,3 m², weight 256 kg. total volume 750 ltr., thereof 180 ltr.

hot water.

Layer load storage tank MultiPower 750/180 Liter incl.11/2 Art.-Nr.:70 105 002 2 410,00 €                     2 867,90 €

as aforementioned, but additional 11/2" muff for electric heating stick. 

Layer load storage tank MultiPower 600/150 Liter Art.-Nr.:70 105 101 2 025,00 €                     2 409,75 €

The all-rounder for hot water and heating support, a layer load storage tank for

various applications. Without flow flaps or valves, only by physical rulesfor a durable

failure-free operation. Seperated in load zone, heating zone and hot water zone.

Height 1960 mm,

diameter 900 mm 

inkl. insulation, thickness of insulation 100 mm, soft foam with Skai-jacket, colour white, tipping height 1890 mm

without insulation, heat exchanger hot water for after-load by boiler 0,8 m², heat exchanger

solar 1,7 m², weight 215 kg. total volume 600 ltr., thereof 150 ltr. hot water.

Layer load storage tank MultiPower 600/150Liter incl.1 1/2 Art.-Nr.:70 105 102 2 130,00 €                     2 534,70 €

as aforementioned, but additional 11/2" muff for electric heating stick. 

Layer load storage tank MultiPower 1000/200 Liter Art.-Nr.:70 105 201 2 770,00 €                     3 296,30 €

The all-rounder for hot water and heating support, a layer load storage tank for

various applications. Without flow flaps or valves, only by physical rulesfor a durable

failure-free operation. Seperated in load zone, heating zone and hot water zone.

Height 2180 mm,

diameter 1000 mm inkl. insulation, thickness of insulation 100 mm, soft foam with Skai-jacket, colour white,

tipping height 2125 mm without insulation, heat exchanger hot water for after-load by boiler 

1,00 m², heat exchanger solar 3 m², weight 305 kg. total volume 1000 ltr., thereof 200

ltr. hot water.

Layer load storage tank MultiPower 1000/200 Ltr. incl 1 1/2 Art.-Nr.:70 105 202 2 910,00 €                     3 462,90 €

as aforementioned, but additional 11/2" muff for electric heating stick. 
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Layer load storage tank EcoPower 750/180 Liter Art.-Nr.:70 105 301 2 130,00 €                     2 534,70 €

The all-rounder for hot water and heating support, a layer load storage tank for

various applications. Without flow flaps or valves, only by physical rulesfor a durable

failure-free operation. Seperated in load zone, heating zone and hot water zone.

Height 2020 mm,

diameter 950 mm inkl. insulation, thickness of insulation 100 mm, soft foam with Skai-jacket, colour white,

tipping height 1970 mm without insulation, heat exchanger solar 2,3 m², weight 256 kg. total volume 750

ltr., thereof 180 ltr. hot water.

Layer load storage tank EcoPower 750/180 Liter incl. 1 1/2 Art.-Nr.:70 105 302 2 250,00 €                     2 677,50 €

as aforementioned, but additional 11/2" muff for electric heating stick. 

Layer load storage tank EcoPower 600/150 Liter Art.-Nr.:70 105 401 1 850,00 €                     2 201,50 €

The all-rounder for hot water and heating support, a layer load storage tank for

various applications. Without flow flaps or valves, only by physical rulesfor a durable

failure-free operation. Seperated in load zone, heating zone and hot water zone.

Height 1960 mm,

diameter 900 mm inkl. insulation, thickness of insulation 100 mm, soft foam with Skai-jacket, colour white,

tipping height 1890 mm without insulation, heat exchanger solar 1,7 m², weight 215 kg. total volume 600

ltr., thereof 150 ltr. hot water.

Layer load storage tank EcoPower 600/150 Liter incl. 1 1/2 Art.-Nr.:70 105 402 1 980,00 €                     2 356,20 €

as aforementioned, but additional 11/2" muff for electric heating stick. 

Layer load storage tank EcoPower 1000/200 Liter Art.-Nr.:70 105 501 2 760,00 €                     3 284,40 €

The all-rounder for hot water and heating support, a layer load storage tank for

various applications. Without flow flaps or valves, only by physical rulesfor a durable

failure-free operation. Seperated in load zone, heating zone and hot water zone.

Height 2180 mm, diameter 1000 mm inkl. insulation, thickness of insulation 100 mm, soft foam with 

Skai-jacket, colour white, tipping height 2125 mm without insulation, heat exchanger solar 3 m², weight 305

kg. total volume 1000 ltr., thereof 200 ltr. hot water.

Layer load storage tank EcoPower 1000/200 Liter incl.1 1/2 Art.-Nr.:70 105 502 2 850,00 €                     3 391,50 €

as aforementioned, but additional 11/2" muff for electric heating stick. 
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Layer buffer storage tank 500 Liter, colour white Art.-Nr.:70 007 004 1 015,00 €                     1 207,85 €

ESTEC buffer storage tank of the premium class for solar systems with heating support. Made in Germany.

Good thermal layering of water temperatures and big dynamic of the storage tank.

Connections possibilities for heating circiut heat resource. Big heat exchanger (1,7 m²) for solar system

included. Sensor connection by senor clamp bar variable. Insulatet with demountable 10 cm

soft foam insulation. Standard delivery without flange, jacket colour white. Buffer storage tank

with flange on inquiry. Delivery with mounted insulation.

Height 1718 mm, diameter without insulation  650 mm, diameter incl.

insulation, 850 mm, tipping height 1755 mm.

Layer buffer storage tank 800 Liter, colour whit Art.-Nr.:70 008 001 1 205,00 €                     1 433,95 €

ESTEC buffer storage tank of the premium class for solar systems with heating support. Made in Germany.

Good thermal layering of water temperatures and big dynamic of the storage tank.

Connections possibilities for heating circiut heat resource. Big heat exchanger (2,4 m²) for solar system

included. Sensor connection by senor clamp bar variable. Insulatet with demountable 10 cm

soft foam insulation. Standard delivery without flange, jacket colour white. Buffer storage tank

with flange on inquiry. Delivery with mounted insulation.

Height 1800 mm, diameter without insulation  750 mm, diameter incl.

insulation  950 mm, tipping height 1820 mm.

Zone buffer storage tank 800 ltr. with 2 heat exchangers Art.-Nr.:70 008 040 1 360,00 €                     1 618,40 €

Our zone buffer storage tank is equipped with 2 heat exchangers. The volume of the top storage third 

is heated very quickly to high temperatuers by a 2,0 m² solar heat exchanger.

A thermal and partly hydraulic seperation avoids a mixture of the hole storage volume

and warrants the producing of the operating temperature as fast as possible. If the operating

temperature is reached, it will be switched to the second bottom 3,1 m² large heat exchanger

and the remaining buffer volume will be heated to stand-by temperature. 

In extraction operation the seperation sheet avoids the mixture of top stand-by part.

diameter without insulation  790 mm; insulation  100 mm, height 1775 mm,

tipping height 1805 mm; weight 165 kg. 

Hygienic buffer storage tank 800 Liter, clolur white Art.-Nr.:70 008 060 2 850,00 €                     3 391,50 €

ESTEC buffer storage tank of the premium class for solar systems with heating support. Made in Germany.

Good thermal layering of water temperatures and big dynamic of the storage tank.

Connections possibilities for heating circiut heat resource. diameter without insulation  990 mm; 

insulation  100 mm, height 1937 mm,

tipping height 1970 mm; weight 195 kg.

Layer buffer storage tank 1000 Liter, colour white Art.-Nr.:70 009 004 1 400,00 €                     1 666,00 €
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ESTEC buffer storage tank of the premium class for solar systems with heating support. Made in Germany.

Good thermal layering of water temperatures and big dynamic of the storage tank.

Connections possibilities for heating circiut heat resource. Big heat exchanger (3,0 m²) for solar system

included. Sensor connection by senor clamp bar variable. Insulatet with demountable 10 cm

soft foam insulation. Standard delivery without flange, jacket colour white. Buffer storage tank

with flange on inquiry. Delivery with mounted insulation.

Height 2095 mm, diameter without insulation  800 mm, diameter incl.

insulation  1000 mm, tipping height 2124 mm.

Zone buffer storage tank 1000 ltr. with 2 heat exchangers Art.-Nr.:70 009 040 1 590,00 €                     1 892,10 €

Our zone buffer storage tank is equipped with 2 heat exchangers. The volume of the top storage third 

is heated very quickly to high temperatuers by a 2,0 m² solar heat exchanger.

A thermal and partly hydraulic seperation avoids a mixture of the hole storage volume

and warrants the producing of the operating temperature as fast as possible. If the operating

temperature is reached, it will be switched to the second bottom 3,4 m² large heat exchanger

and the remaining buffer volume will be heated to stand-by temperature. 

In extraction operation the seperation sheet avoids the mixture of top stand-by part.

diameter without insulation  790 mm; insulation  100 mm, height 2058 mm,

tipping height 2100 mm; weight 170 kg. 

Hygienic buffer storage tank 1000 Liter, colour white Art.-Nr.:70 009 060 3 130,00 €                     3 724,70 €

ESTEC buffer storage tank of the premium class for solar systems with heating support. Made in Germany.

Good thermal layering of water temperatures and big dynamic of the storage tank.

Connections possibilities for heating circiut heat resource. diameter without insulation  990 mm;

 insulation 100 mm, height 2420 mm,

tipping height 2150 mm; weight 210 kg. 

Layer buffer storage tank 1500 Liter, colour white Art.-Nr.:70 010 001 2 230,00 €                     2 653,70 €

ESTEC buffer storage tank of the premium class for solar systems with heating support. Made in Germany.

Good thermal layering of water temperatures and big dynamic of the storage tank.

Connections possibilities for heating circiut heat resource. Big heat exchanger (3,0 m²) for solar system

included. Sensor connection by senor clamp bar variable. Insulatet with demountable 10 cm

soft foam insulation. Standard delivery without flange, jacket colour white. Buffer storage tank

with flange on inquiry. Delivery with mounted insulation.

Height 2090 mm, diameter without insulation  1000 mm, diameter incl.

insulation  1200 mm, tipping height 2144 mm.

Layer buffer storage tank 2000Liter, colour white Art.-Nr.:70 010 004 3 555,00 €                     4 230,45 €

ESTEC buffer storage tank of the premium class for solar systems with heating support. Made in Germany.
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Good layer of water temperatures and big dynamic of the storage tank.

Connections possibilities for heating circiut heat resource. Big heat exchanger (3,5 m²) for solar system

included. Sensor connection by senor clamp bar variable. Insulatet with demountable 10 cm

soft foam insulation. Standard delivery without flange, jacket colour white. Buffer storage tank

with flange on inquiry. Delivery with mounted insulation.

Height 2390 mm, diameter without insulation  1300 mm, diameter incl.

insulation  1500 mm, 

Layer buffer storage tank 750 l  thermo cylinder / heat exchanger 2,3 m² Art.-Nr.:70 020 002 1 615,00 €                     1 921,85 €

Standing layer buffer storage tank with integrated large-area solar heat exchanger 2,3 m².

Tank  in round version. 

Integrated special perforated layer load tube for best thermal layering; used for efficient

heat storage.

Height 2000 mm; diameter 950 incl. 100 mm insulation, tipping height without insulation  1960 mm;

weight 210 kg; valid operating pressure heating / solar 3/10 bar; max. operating temperature 95 °C. 

Layer buffer storage tank OVALI 1000 ltr. incl. thermo cyliner Art.-Nr.:70 020 004 2 325,00 €                     2 766,75 €

Standing layer buffer storage tank with integrated large-area solar heat exchanger 3 m².

Tank  in OVAL version. 

The oval contruction allows the placement through standard doors 790 mm. 

Integrated special perforated layer load tube for best thermal layering; used for efficient

heat storage.

Height 1960 mm; diameter 1215/960 incl. 100 mm insulation, tipping height without insulation  1970 mm;

weight 295 kg; valid operating pressure heating / solar 3/10 bar; max. operating temperature 95 °C. 

Layer buffer storage tank OVALI 1100 ltr. incl. thermo cylinder Art.-Nr.:70 020 006 2 650,00 €                     3 153,50 €

Standing layer buffer storage tank with integrated large-area solar heat exchanger 3 m².

Tank  in OVAL version. 

The oval contruction allows the placement through standard doors 790 mm. 

Integrated special perforated layer load tube for best thermal layering; used for efficient

heat storage.

Height 2150 mm; diameter 1215/960 incl. 100 mm insulation, tipping height without insulation  2200 mm;

weight 317 kg; valid operating pressure heating / solar 3/10 bar; max. operating temperature 95 °C. 
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Electric-screw-in heating stick EHS 6 kW Art.-Nr.:90 000 001 269,00 €                     320,11 €

6 kW power, 6/4" outer thread

Electric-screw-in heating stick EHS 9,0 KW Art.-Nr.:90 000 002 355,00 €                     422,45 €

9,0 kW power, 6/4"  outer thread

3PE~400 V. STB switch point 145°C
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Pool heat exchanger 12 kW Art.-Nr.:70 000 210 on inquiry               on inquiry

Pool heat exchanger WTB 72/189/16 with 12 kW transfer power in bypass, ideal

aligned to needed volume flow.

For collector fields up to max. 15 m² flat plate collector .

Pool heat exchanger 25 kW Art.-Nr.:70 000 211 on inquiry               on inquiry

Pool heat exchanger WTB 72/189/16 with 25 kW  transfer power in bypass, ideal

aligned to needed volume flow.

For collector fields up to max. 30 m² flat plate collector .

Pool heat exchanger 30 kW Art.-Nr.:70 000 214 on inquiry               on inquiry

Pool heat exchanger WTB 72/189/16 with 30 kW  transfer power in bypass, ideal

aligned to needed volume flow.

For collector fields up to max. 40 m² flat plate collector .

Plate heat exchanger 10,5 kW Art.-Nr.:70 000 301 on inquiry               on inquiry

Plate heat exchanger WP 2-20 for transfer of max. 10,5 kW heating power. Suitable up to 12 m²

flat plate collector area.

Plate heat exchanger 14 kW Art.-Nr.:70 000 302 on inquiry               on inquiry

Plate heat exchanger WP 2-24 for transfer of max. 14 kW heating power. Suitable up to 17,5 m²

flat plate collector area.

Insulation Art.-Nr.:70 000 601 on inquiry               on inquiry

for Plate heat exchanger 10,5 kW, WP 2-20.

Insulation Art.-Nr.:70 000 602 on inquiry               on inquiry

for Plate heat exchanger 14 kW, WP 2-24.
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Oval clamp set for EASY Flex 16/2 Art.-Nr.:20 200 005 13,20 €                     15,71 €

The oval clamp set is the easiest and quickest fastening for our  Easy Flex tube.

A set includes  4 oval clamps, 4 dowels und 4 stud bolts.

Oval clamp set for EASY Flex 20/2 Art.-Nr.:20 200 010 15,00 €                     17,85 €

The oval clamp set is the easiest and quickest fastening for our  Easy Flex tube.

A set includes  4 oval clamps, 4 dowels und 4 stud bolts.

Connection nut 1" / DN 20 Art.-Nr.:60 000 001 1,95 €                     2,32 €

Connection nut 1" for stainless corrugated tube DN 20.

Reducing nipple 1" outer thread x 3/4" outer thread Art.-Nr.:60 000 002 6,50 €                     7,74 €

Reducing nipple 1" outer thread to 3/4 Zoll AG, flat-sealed.

Reducing nipple 3/4" outer thread x 1/2" outer thread Art.-Nr.:60 000 003 3,20 €                     3,81 €

Reducing nipple 3/4" outer thread to 1/2" outer thread, flat-sealed.

Connection nut 3/4" Art.-Nr.:60 000 101 1,92 €                     2,28 €

Connection nut 3/4" for stainless corrugated tube DN 16.

Corrugated tube DN 20 Art.-Nr.:60 400 001 11,00 €                     13,09 €

Stainless corrugated tube DN 20 in coil. Therefore suitable screws 1". Price per lfm.

Corrugated tube DN 16 Art.-Nr.:60 400 101 10,00 €                     11,90 €

Stainless corrugated tube DN 16 in coil for easy, quick and flexible mounting. Price per lfm.

Fix-Flex Solar DN 20-2 incl. control cable Art.-Nr.:60 600 002 36,50 €                     43,44 €

For easy, quick and flexible mounting of solar tubes, ready insulated with 100 % insulation

incl. sensor wire. flat-sealed screwed joint with the screws belong to it.

For length smaller 25 lfm.: 1,02 Euro special cut fee/lfm.

Fix-Flex Solar DN 16-2 incl. control cable Art.-Nr.:60 600 202 31,70 €                     37,72 €

For easy, quick and flexible mounting of solar tubes, ready insulated with 100 % insulation
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incl. sensor wire. flat-sealed screwed joint with the screws belong to it.

For length smaller 25 lfm.: 1,02 Euro special cut fee/lfm.

Ground tube DN 20-2 Art.-Nr.:60 600 401 on inquiry               on inquiry

The perfect, quick and durable safe laying of solar tubes in

the ground, thick insulated, protected by plastic corrugated tube, with flow and return out of stainless corrugated tube

incl. sensor wire. Price per lfm.

EasyFlex 20/2 10 m Art.-Nr.:60 600 700 400,00 €                     476,00 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed

at the collector. Both tubes seperable and suitable  f or outdoor mounting. 

Sensor wire integrated.

EasyFlex 20/2 15 m Art.-Nr.:60 600 720 553,85 €                     659,08 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed

an den Kollektor geschraubt. Beide Rohre trennbar und für den Außenbereich geeignet. Fühlerleitung

Sensor wire integrated.

EasyFlex 20/2 20 m Art.-Nr.:60 600 740 707,00 €                     841,33 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed

at the collector. Both tubes seperable and suitable  for outdoor mounting. 

Sensor wire integrated.

EasyFlex 20/2 25 m Art.-Nr.:60 600 750 861,50 €                     1 025,19 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed

at the collector. Both tubes seperable and suitable  for outdoor mounting. 

Sensor wire integrated.

EasyFlex 16/2 10 m Art.-Nr.:60 600 760 367,00 €                     436,73 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed

at the collector. Both tubes seperable and suitable  for outdoor mounting. 

Sensor wire integrated.

EasyFlex 16/2 15 m Art.-Nr.:60 600 770 506,15 €                     602,32 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed
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at the collector. Both tubes seperable and suitable  for outdoor mounting. 

Sensor wire integrated.

EasyFlex 16/2 20 m Art.-Nr.:60 600 780 644,00 €                     766,36 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed

at the collector. Both tubes seperable and suitable  for outdoor mounting. 

Sensor wire integrated.

EasyFlex 16/2 25 m Art.-Nr.:60 600 790 783,00 €                     931,77 €

Quick connection system from collector to the cellar without additional screws. Directly screwed

at the collector. Both tubes seperable and suitable  for outdoor mounting. 

Sensor wire integrated.

End cap for ground tube DN 20-2 Art.-Nr.:60 601 001 on inquiry               on inquiry

End cap for durable and tight closing of ground tubes.

Coupling piece set DN 16 x 1/2" outer thread Art.-Nr.:60 602 001 6,56 €                     7,81 €

To reduce the tube inside diameter of stainless corrugated tubes DN 16 with coupling piece 3/4" to outer tread

1/2", flat-sealed.

Coupling piece set DN 20 x 3/4" outer thread Art.-Nr.:60 602 002 8,30 €                     9,88 €

Connection nut, shim ring, counter screw piece and special gasket ring for

tube diameter DN 20, reduced to DN 18, 1 x 3/4", flat-sealed.

Double nipple 3/4" Art.-Nr.:60 602 100 4,35 €                     5,18 €

For connection of two ends of stainless steel corrugated tubes DN 16.

Doppelnippel 1 Zoll Art.-Nr.:60 602 200 9,55 €                     11,36 €

For connection of two ends of stainless steel corrugated tubes  DN 20.

Coupling piece set DN 16 soldered joint Cu 18 Art.-Nr.:60 603 001 6,23 €                     7,41 €

For connection of stainless steel corrugated tubes DN 16 to copper tube DN 18, flat-sealed.
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Coupling piece set DN 20 soldered joint Cu 22 Art.-Nr.:60 603 002 10,20 €                     12,14 €

For connection of copper tube DN 22 to stainless steel corrugated tube DN 20.

Screw coupling set  VF 10 Art.-Nr.:60 603 005 16,80 €                     19,99 €

Screw coupling set DN 20 1/G3/4 outer thread. Set wtih 3 pieces, connection element from 

1" outer thread tof 3/4" outer thread screw connection, flat-sealed. 

Soldered connection piece Cu22 x 1" outer thread Art.-Nr.:60 603 100 6,93 €                     8,25 €

Soldered connection piece Cu 22 x 1" outer thread, flat-sealed.

Soldered connection piece Cu 18 x 3/4" outer thread Art.-Nr.:60 603 101 3,20 €                     3,81 €

Soldered connection piece Cu 18 x 3/4" outer thread, flat-sealed.

Soldered screw joint Cu22  1" outer thread flat-sealed Art.-Nr.:60 603 300 10,51 €                     12,51 €

For connection of copper tube DN 20, flat-sealed, thread 1" and soldered joint DN 22.

Soldered screw joint Cu18  3/4" outer thread flat-sealed Art.-Nr.:60 603 301 10,00 €                     11,90 €

For connection of copper tube DN 18, flat-sealed, thread 3/4" and soldered joint DN 18.

Soldered joint Cu22 with 1" connection nut Art.-Nr.:60 603 310 4,94 €                     5,88 €

Soldered joint copper DN 22 mit 1" connection nut.

Soldered joint Cu 18 mit 3/4" connection nut Art.-Nr.:60 603 311 4,74 €                     5,64 €

Soldered joint copper DN 18 mit 3/4" connection nut, flat-sealed.

Gasket ring DN 16 Art.-Nr.:60 604 001 0,86 €                     1,02 €

For use with stainless steel corrugated tube DN 16.

Gasket ring DN 20 Art.-Nr.:60 604 002 0,91 €                     1,08 €

For use with stainless steel corrugated tube DN 20.

Shim ring DN 16 Art.-Nr.:60 605 001 1,02 €                     1,21 €
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For handling of connetion nut 3/4 Zoll with stainless steel corrugated tube DN 16.

Shim ring DN 20 Art.-Nr.:60 605 002 1,21 €                     1,44 €

For handling of stainless steel corrugated tube in connection with connection nut DN 20.
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Eurobatex- rubber 28-19 Art.-Nr.:20 010 001 6,12 €                     7,28 €

HT-high-temperature rubber 28-19, length 2 m, the declared price relates to a runnign meter.

Total flexible. The new insulation out of synthetic rubber, PVC-free, UV-light-fast and

ozone-resistant, temperature use up to

max. 175 °C, B1 hard flammable by ÖN-Norm B3800, heat conductance 0,040 W/mK,

length fo hose 2 m.

Eurobatex-rubber 18-19 Art.-Nr.:20 010 002 5,02 €                     5,97 €

HT-high-temperature rubber 18-19, length 2 m, the declared price relates to a runnign meter.

Total flexible. The new insulation out of synthetic rubber, PVC-free, UV-light-fast and

ozone-resistant, temperature use up to

max. 175 °C, B1 hard flammable by ÖN-Norm B3800; heat conductance

0,040 W/mK, length fo hose 2 m.

Eurobatex-rubber 22-19 Art.-Nr.:20 010 003 5,50 €                     6,55 €

HT-high-temperature rubber 22-19, length 2 m, the declared price relates to a runnign meter.

Total flexible. The new insulation out of synthetic rubber, PVC-free, UV-light-fast and

ozone-resistant, temperature use up to max. 175 °C, B1 hard flammable by ÖN-Norm B3800,

heat conductance 0,040 W/mK, length fo hose 2 m.

Rock wool-tube cover Astratherm 15-20 Art.-Nr.:20 030 001 3,06 €                     3,64 €

For tube outside diameter 15 mm, thickness of insulation 20 mm, length 1 m,

the declared price relates to a runnign meter.

Rock wool-tube cover Astratherm 18-20 Art.-Nr.:20 030 002 3,20 €                     3,81 €

For tube outside diameter 18 mm, thickness of insulation 20 mm, length 1 m,

the declared price relates to a runnign meter.

Rock wool-tube cover Astratherm 22-25 Art.-Nr.:20 030 003 4,50 €                     5,36 €

For tube outside diameter 22 mm, thickness of insulation 25 mm, length 1 m, 

the declared price relates to a runnign meter.

Rock wool-tube cover Astratherm 28-30 Art.-Nr.:20 030 004 5,50 €                     6,55 €

For tube outside diameter 28 mm, thickness of insulation 30 mm, length 1 m, 

the declared price relates to a runnign meter.
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Rock wool-tube cover Astratherm 35-40 Art.-Nr.:20 030 005 5,75 €                     6,84 €

Rock wool-tube cover for insulating of tubes with diameter 35 mm, thickness of insulation 40 mm, 

length 1m, aluminium foil-clad self-adhesive.

Rock wool-tube cover Astratherm 42-30 Art.-Nr.:20 030 006 6,57 €                     7,82 €

Rock wool-tube cover for insulating of tubes with diameter 42 mm, thickness of insulation 30 mm, 

length 1m, Aluminium foil-clad self-adhesive.

Aluminium sleeve L=1 m for Eurobatex 22 x 19 Art.-Nr.:20 030 010 2,95 €                     3,51 €

Aluminium sleeve coarse-grain,for durable protection of the outdoor mounted Eurobatex-

insulation against UV-light, bird pecking and marten bite.

Aluminium sleeve L=1 m für Eurobatex 28 x 30 Art.-Nr.:20 030 011 3,95 €                     4,70 €

Aluminium sleeve coarse-grain,for durable protection of the outdoor mounted Eurobatex-

insulation against UV-light, bird pecking and marten bite.

Aluminium bow sleeve 22 x 19 Art.-Nr.:20 030 019 4,90 €                     5,83 €

Aluminium bow sleeve coarse-grain,for durable protection of the outdoor mounted Eurobatex-

insulation against UV-light, bird pecking and marten bite. Suitable to aluminium sleeve 22 x 19.

Aluminium bow sleeve 28 x 30 Art.-Nr.:20 030 021 5,95 €                     7,08 €

Aluminium bow sleeve coarse-grain,for durable protection of the outdoor mounted Eurobatex-

insulation against UV-light, bird pecking and marten bite. Suitable to aluminium sleeve 28 x 30.

Eurobatex tape Art.-Nr.:20 100 105 32,10 €                     38,20 €

Tape for jamming of joints of Eurobatex-insulation.

Aluminium tape width 50 mm length 10 m Art.-Nr.:20 100 106 3,30 €                     3,93 €

Tape for jamming of joints of the insulation of Astratherm foil-clad rock wool and for

jamming of the aluminium sleeves.
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Oil thermal value boiler Trend 12 / 17 kW Art.-Nr.:300 600 000 3 900,00 €                     4 641,00 €

The difference is in the full thermal value technic. Instead of loosing energy by high exhaust temperatures

which goes unused through the chimney, the thermal value technic uses the exhaust temperatures and

brings this energy back into the system.

With a weight of only 58 kg and dimensions of550 mm x 810 mm x 535 mm is this equipment for wall 

mounting in combination with our high developed storage and solar systems the best solution of a

oil heating system.

2 ary oil thermal value wall boiler Trend 8/14 kW Art.-Nr.:300 600 003 5 300,00 €                     6 307,00 €

The difference is in the full thermal value technic. Instead of loosing energy by high exhaust temperatures

which goes unused through the chimney, the thermal value technic uses the exhaust temperatures and

brings this energy back into the system.

Power range 8-14 kW

including:

- Recupomat stainless stell heat exchanger

- exhaust connection PPs D=80 mm

- collar for LAS connection

- Kesselschaltfeld Integra 

- ready wired.

2 ary Ölbrennwert-Wandheizkessel Trend 13 / 21 kW Art.-Nr.:300 600 004 5 300,00 €                     6 307,00 €

The difference is in the full thermal value technic. Instead of loosing energy by high exhaust temperatures

which goes unused through the chimney, the thermal value technic uses the exhaust temperatures and

brings this energy back into the system.

Power range 13-21 kW

including:

- Recupomat stainless stell heat exchanger

- exhaust connection PPs D=80 mm

- collar for LAS connection

Kesselschaltfeld Integra 

- ready wired.

Gas thermal value boiler Boy III 4,5-21 kW Art.-Nr.:300 700 000 1 950,00 €                     2 320,50 €

Saving money and protect enviroment with the gas thermal value boiler Boy III.

With a weight of only 35 kg and dimensions of 395 mm x 650 mm x 295 mm the perfect space-saving

high-efficient heating system for wall mounting. Exhaust connection 80/125 on the top. The perfect Kombination mit

combination with our heat safe- storage systems.
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Pellet boiler single E10 standard Art.-Nr.:300 900 000 5 350,00 €                     6 366,50 €

with side-insert burner and basic controller, ideal in combination with our solar controller Genius.

one ary, easy, ingenous in combination with a buffer or solar storage tank.

Easy mountable side-insert burner; high power factor by large dimensioned

tube heat exchanger,

easy operation, maintanance and service friendly; compact tough construction, reduced

abrasion by long burning times in buffer operation, conatctable at multi-lined chimney;

grant about power factor.

power 9,8 kW.

Pellet boiler single E15 standard Art.-Nr.:300 900 010 5 400,00 €                     6 426,00 €

with side-insert burner and basic controller, ideal in combination with our solar controller Genius.

one ary, easy, ingenous in combination with a buffer or solar storage tank.

Easy mountable side-insert burner; high power factor by large dimensioned

tube heat exchanger,

easy operation, maintanance and service friendly; compact tough construction, reduced

abrasion by long burning times in buffer operation, conatctable at multi-lined chimney;

grant about power factor.

power 14,8 kW.

Pelle boiler single E25 standard Art.-Nr.:300 900 050 5 450,00 €                     6 485,50 €

with side-insert burner and basic controller, ideal in combination with our solar controller Genius.

one ary, easy, ingenous in combination with a buffer or solar storage tank.

Easy mountable side-insert burner; high power factor by large dimensioned

tube heat exchanger,

easy operation, maintanance and service friendly; compact tough construction, reduced

abrasion by long burning times in buffer operation, conatctable at multi-lined chimney;

grant about power factor.

power 24,6 kW.

Raumaustragungsset RS fixed version Art.-Nr.:300 900 100 1 300,00 €                     1 547,00 €

2,3 m conveyor pipe with worm drive single phase 230 V and fixture strap.

Ground screw conveyor for pellet store 1,5 m Art.-Nr.:300 900 101 1 050,00 €                     1 249,50 €

Screw out of galvanized steel pipe;  conveyor motor 370 W; single phase 230 V;

automatic control and discharge box available.
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Ground screw conveyor for pellet store 2,0 m Art.-Nr.:300 900 102 1 080,00 €                     1 285,20 €

Screw out of galvanized steel pipe;  conveyor motor 370 W; single phase 230 V;

automatic control and discharge box available.

Length 2,0 m

Screw extension 0,5 m Art.-Nr.:300 900 110 150,00 €                     178,50 €

Screw extension 1 m Art.-Nr.:300 900 111 230,00 €                     273,70 €

Screw extension 2 m Art.-Nr.:300 900 112 350,00 €                     416,50 €

K store for manual feed Art.-Nr.:300 900 200 600,00 €                     714,00 €

ideal in combination with our fixed screw conveyor.

K-store extension Art.-Nr.:300 900 201 95,00 €                     113,05 €

30 cm high add-on for easy extension of capacity.

Pellet store Blue-Store 2,5 tons Art.-Nr.:300 900 300 2 800,00 €                     3 332,00 €

2,5 tons capacity, output with ground screw conveyor.

Easy and safe mounting.

Pellet store Blue Store 3,5 tons Art.-Nr.:300 900 301 3 250,00 €                     3 867,50 €

3,5 tons capacity, output with ground screw conveyor.

Easy and safe mounting.
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Wood stove Trigon: chimney stove with water inset and

mounted return flow station

Art.-Nr.:300 050 000 3 390,00 €                     4 034,10 €

Nominal heating power: 11 kW

Heating power in water: 8 kW

Heating power in air: 3 kW

Incl. ready for mounting with mounted pump station and  integrated return flow increase and thermical

discharge saftey device.

Connection possibility to central heating system and solar system for hot water producing

Free standing version as heating furniture or mounted as  chimney stove.

eco-friendly, low-emission heating operation

High-quality inside materials with refractory

hutch combustion for wood burning

under combustion chamber insert ash-box

Case with welded, double-walled steel

window washer

right or left hinged

height adjustable feet

accessories(on inquiry):

delta-controller or complete station, extension tank, cast spins

for adjustment of exhaust temperature, cleaning brush

burning air feeding from outside possible

Wood stove Trigon: chimney stove with water insert Art.-Nr.:300 050 001 3 027,00 €                     3 602,13 €

Nominal heating power: 11 kW

Heating power in water: 8 kW

Heating power in air: 3 kW

Connection possibility to central heating system and solar system for hot water producing

Free standing version as heating furniture or mounted as  chimney stove.

eco-friendly, low-emission heating operation

High-quality inside materials with refractory

hutch combustion for wood burning

under combustion chamber insert ash-box

Case with welded, double-walled steel

window washer

right or left hinged

height adjustable feet

accessories(on inquiry):

delta-controller or complete station, extension tank, cast spins

for adjustment of exhaust temperature, cleaning brush
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burning air feeding from outside possible

cap cover Trigon Art.-Nr.:300 050 101 120,00 €                     142,80 €

cap cover Trigon out of coated sheet metal

side cover right/left Art.-Nr.:300 050 102 189,00 €                     224,91 €

side cover right/left to insert; coated sheet metal.
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Wood stove Verano: chimney stove with load station Art.-Nr.:300 000 000 3 390,00 €                     4 034,10 €

Nominal heating power: 11 kW

Heating power in water: 8 kW

Heating power in air: 3 kW

Incl. ready for mounting with mounted pump station and  integrated return flow increase and thermical

discharge saftey device.

Connection possibility to central heating system and solar system for hot water producing

Free standing version as heating furniture or mounted as  chimney stove.

eco-friendly, low-emission heating operation

High-quality inside materials with refractory

hutch combustion for wood burning

under combustion chamber insert ash-box

Case with welded, double-walled steel

window washer

right or left hinged

height adjustable feet

accessories(on inquiry):

delta-controller or complete station, extension tank, cast spins

for adjustment of exhaust temperature, cleaning brush

Wood stove Verano: chimney stove without load station Art.-Nr.:300 000 001 3 200,00 €                     3 808,00 €

Nominal heating power: 11 kW

Heating power in water: 8 kW

Heating power in air: 3 kW

Connection possibility to central heating system and solar system for hot water producing

Free standing version as heating furniture or mounted as  chimney stove.

eco-friendly, low-emission heating operation

High-quality inside materials with refractory

hutch combustion for wood burning

under combustion chamber insert ash-box

Case with welded, double-walled steel

window washer

right or left hinged

height adjustable feet

accessories(on inquiry):

delta-controller or complete station, extension tank, cast spins

for adjustment of exhaust temperature, cleaning brush

Verano front covere top /bottom Art.-Nr.:300 000 100 122,66 €                     145,97 €
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back cover Verano Art.-Nr.:300 010 001 194,00 €                     230,86 €

Bach cover Verano to cover the mounted load station and connections out of

coated sheet metal. 

cap cover Verano Art.-Nr.:300 010 003 120,00 €                     142,80 €

cap cover Verano out of coated sheet metal

side cover right/left Art.-Nr.:300 010 004 189,00 €                     224,91 €

side cover  right/left to insert; coated sheet metal.
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Wood stove Mano: chimney stove with load station Art.-Nr.:300 040 000 2 600,00 €                     3 094,00 €

Nominal heating power: 10,9 kW

Heating power in water: 5,4 kW

Heating power in air: 5,5 kW

Connection possibility to central heating system and solar system for hot water producing

Free standing version as heating furniture or mounted as  chimney stove.

eco-friendly, low-emission heating operation

High-quality inside materials with refractory

hutch combustion for wood burning

under combustion chamber insert ash-box

Case with welded, double-walled steel
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Wood stove Balance I: chimney stove with load station Art.-Nr.:300 080 000 2 900,00 €                     3 451,00 €

Nominal heating power: 8 kW

Heating power in water: 5,6 kW

Heating power in air: 2,4 kW

Connection possibility to central heating system and solar system for hot water producing

Free standing version as heating furniture or mounted as  chimney stove.

eco-friendly, low-emission heating operation

High-quality inside materials with refractory

hutch combustion for wood burning

Case with welded, double-walled steel

-door and door knob: stainless steel

-round version

Stückholzofen Balance II: Kaminofen mit Anbaugruppe Art.-Nr.:300 080 005 2 900,00 €                     3 451,00 €

Nominal heating power: 8 kW

Heating power in water: 5,6 kW

Heating power in air: 2,4 kW

Connection possibility to central heating system and solar system for hot water producing

Free standing version as heating furniture or mounted as  chimney stove.

eco-friendly, low-emission heating operation

High-quality inside materials with refractory

hutch combustion for wood burning

Case with welded, double-walled steel

-door and door knob: stainless steel
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Chimney insert B 2 flat front Art.-Nr.:300 070 000 2 846,25 €                     3 387,04 €

Chimney insert right hinged and window frame in black for gratingless firing by DIN

18891 and 18895. Only for natural wood pieces. With flat front window,

heat-resistant up to 800 °C. 

For heating systems by DIN 4751.

Heating power in water 8,5 kW, in air 4 kW. Incl. refractory inlet.

For extra charge with round or prismatic front window.

Chimney insert B 2 with prismatic front Art.-Nr.:300 070 010 3 350,00 €                     3 986,50 €

Chimney insert right hinged and window frame in black for gratingless firing by DIN

18891 and 18895. Only for natural wood pieces. With flat front window,

heat-resistant up to 800 °C. 

For heating systems by DIN 4751.

Heating power in water 8,5 kW, in air 4 kW. Incl. refractory inlet.

For extra charge with round or prismatic front window.

Chimney insert B 2 with round  front Art.-Nr.:300 070 012 3 450,00 €                     4 105,50 €

Chimney insert right hinged and window frame in black for gratingless firing by DIN

18891 and 18895. Only for natural wood pieces. With flat front window,

heat-resistant up to 800 °C. 

For heating systems by DIN 4751.

Heating power in water 8,5 kW, in air 4 kW. Incl. refractory inlet.

For extra charge with round or prismatic front window.

page 46/82



description Stove B3 cockle stoveunit price                 INKL MWST

cockle stove boiler B3 Art.-Nr.:300 060 001 1 960,00 €                     2 332,40 €

with post heating box and fire tube loop

max. power 14,9 kW

power in water 5-10 kW

power in air with post heating box 2-5 kW

post heating box also sideways possible

weight 198 kg.

Cockle stove water bearing in combination with solar system, the combination, that makes

fun.

Socket for bach-to-back mounting cockle stove boiler B3 Art.-Nr.:300 060 100 110,00 €                     130,90 €

Also for mounting Montage side by side

combustion chamber changeable for support of

firing

Art.-Nr.:300 060 102 250,00 €                     297,50 €

Only for wood firing

Firing control for B2K and B3 Art.-Nr.:300 060 106 41,50 €                     49,39 €

Warranty for a constant combustion.

page 48/82



description Photovoltaicsunit price                 INKL MWST

Kioto 180 high-performance PV-panel Pmpp 180 Wp 992x1507x33 Art.-Nr.:200 000 020 576,00 €                     685,44 €

A trademark panel suitable for a universal use for net-coupled solar generators with a

nominal output of 180 Wp. Integral monocoque construction out of galvanized aluminium. Tyco connection box

pre-assambled with one connection wire.  Version with multi crystalline high-performance cells "made in

Germany". Protection clas II and IEC 61215. 

Kioto 185  high-performance PV-panel Pmpp 185 Wp 992x1507x33 Art.-Nr.:200 000 022 592,00 €                     704,48 €

A trademark panel suitable for a universal use for net-coupled solar generators with a

nominal output of 185 Wp. Integral monocoque construction out of galvanized aluminium. Tyco connection box

pre-assambled with one connection wire.  Version with multi crystalline high-performance cells "made in

Germany". Protection clas II and IEC 61215. 

Kioto 19 0 high-performance PV-panel Pmpp 190 Wp 992x1507x33 Art.-Nr.:200 000 024 608,00 €                     723,52 €

A trademark panel suitable for a universal use for net-coupled solar generators with a

nominal output of 190 Wp. Integral monocoque construction out of galvanized aluminium. Tyco connection box

pre-assambled with one connection wire.  Version with multi crystalline high-performance cells "made in

Germany". Protection clas II and IEC 61215. 

Output tolerance +-4,5%.

Kioto 195 high-performance PV-panel Pmpp 195 Wp 992x1507x33 Art.-Nr.:200 000 025 624,00 €                     742,56 €

A trademark panel suitable for a universal use for net-coupled solar generators with a

nominal output of 195 Wp. Integral monocoque construction out of galvanized aluminium. Tyco connection box

pre-assambled with one connection wire.  Version with multi crystalline high-performance cells "made in

Germany". Protection clas II and IEC 61215. 

Output tolerance +-4,5%.

Kioto 200 high-performance PV-panel Pmpp 200 Wp 992x1507x33 Art.-Nr.:200 000 026 640,00 €                     761,60 €

A trademark panel suitable for a universal use for net-coupled solar generators with a

nominal output of 200 Wp. Integral monocoque construction out of galvanized aluminium. Tyco connection box

pre-assambled with one connection wire.  Version with multi crystalline high-performance cells "made in

Germany". Protection clas II and IEC 61215. 

Output tolerance +-4,5%.

Solar current 12 V stand alone system Art.-Nr.:200 100 000 800,00 €                     952,00 €
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description Photovoltaicsunit price                 INKL MWST

High-quality solar current stand alone system includs following components.

RKG 90 Wp high-performance panel; solar battery 12 V 100 Ah; charge controller; low-voltage

fluorescent lamp.

additionally wire
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description accessories for heating system unit price                 INKL MWST

Rendemix Solar Art.-Nr.:400 000 001 1 100,00 €                     1 309,00 €

A 5-way mixer, the revolution of the heating technic, ready pre-mounted in nice digned

space-saving insolution-box. Layer discharging of solar storage tanks or efficiency combination

of to different heating circuits, warranty for best use of energy.

Heating circuit mixer group DN 25 Art.-Nr.:80 100 001 380,00 €                     452,20 €

Ready for mounting, compact mixed heating circuit station Flow Box HKM with over-flow valve, thermometer in

multi-function shut-off valve integrated, connection threat boiler-side 1 1/2" flat-sealed

with over-flow valve between flow and return flow. Wilo RS 26/6-3Kvs 6,3 in nice designed insolution-box.

Unmixed circuit group DN 25 Art.-Nr.:80 100 010 225,00 €                     267,75 €

Ready for mounting, heating circuit station Flow Box HK DN 25; thermometer in multi-function shut-off valve

integrated, gravity-blocker arrangable, connection threat boiler-side 1 1/2" flat-sealed

with over-flow valve between flow and return flow. Wilo RS 25/6-3 , in nice designed insolution-box.

Boiler load station FlowBox KLS Art.-Nr.:80 100 020 335,00 €                     398,65 €

Return flow increase for solid fuel, ready for mounting, fix adjustated at 58°C. Dynamic bypass

closes gradually at raising load temperature. Arrangable gravity-blocker in return flow,

connection outer threat boiler-side 1 1/2" flat-sealed, in nice designed insolution-box.

Heating cicuit distribution bar for 2 circuits Art.-Nr.:80 100 030 167,00 €                     198,73 €

Ready for mounting, compact version, flat-sealed connections to heating cicuit control stations

with connection nuts and boiler-side with outer threat in EPP-insolution-box.

Heizkreisverteilerbalken für 3 Heizkreise Art.-Nr.:80 100 040 240,00 €                     285,60 €

Montagefertige kompakte Ausführung, flachdichtende Anschlüsse an Heizkreisregelstationen mit

Überwurfmuttern und Kesselseitig mit Außengewinde in EPP-Wärmedämmschale.

Wandbefestigung für einen Heizkreis Art.-Nr.:80 100 050 21,60 €                     25,70 €

Kesselsicherheitsgruppe KSG 30 Art.-Nr.:80 100 061 54,30 €                     64,62 €

Kompakte, komplette Sicherheitsgruppe für geschlossene Heizungsanlagen nach DIN EN 12828 mit

einer Heizlast bis 50 kW. Sicherheitsventil 2,5/3 bar, Manometer 0-4 bar, Schnellentlüfter in EPP

Wärmedämmschale.
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description Heizungszubehörunit price                 INKL MWST

Thermische Ablaufsicherung bis 100 kW Art.-Nr.:80 100 070 71,50 €                     85,09 €

zur temperaturseitigen Absicherung von Heizkesseln, mit eingebauten Wasserbereitern in

geschlossenen Warmwasserheizungsanlagen, entsprechend DIN EN 12828 (DIN 4751) bis max 100

kW, die mit festem Brennstoff (z.B. Holz) betrieben werden.

Tauchhülse 1/2" 142 mm lang.

Heizungsausdehnungsgefäß 35 ltr. Art.-Nr.:80 200 001 55,99 €                     66,63 €

Heizungsausdehnungsgefäß 50 ltr. Art.-Nr.:80 200 002 69,99 €                     83,29 €

Heizungsausdehnungsgefäß 80 ltr. Art.-Nr.:80 200 003 99,99 €                     118,99 €

Heizungsausdehnungsgefäß 105 Ltr. Art.-Nr.:80 200 004 189,99 €                     226,09 €

Heizungsausdehnungegefäß 150 ltr. Art.-Nr.:80 200 005 225,99 €                     268,93 €
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description Werkzeuge und Prüfmittelunit price                 INKL MWST

Refraktometer Art.-Nr.:10 001 110 80,00 €                     95,20 €

zum Überprüfen des Frostschutzanteils

Solar-Aufzug kompl. Art.-Nr.:1000 100 000 1 400,00 €                     1 666,00 €

3 in 1 - Solaraufzug inkl. einer 4 m und einer 5 m Leiter.

Ideal zur schnellen und sicheren Beförderung von Solarmodulen bis 80 kg und Höhen bis 8 m.

Inkl. Seilhebezug 200 kg Hubkraft mit Rundrohrschelle für Anschluß an Gerüstrohr D 48.

Schlagset DN 16 Art.-Nr.:60 800 001 90,00 €                     107,10 €

für Fix-Flex System DN 16

Schlagset DN 20 Art.-Nr.:60 800 002 90,00 €                     107,10 €

für Fix-Flex System DN 20

Klemmbacken für Schlagwerkzeug DN 16 Art.-Nr.:60 800 101 60,00 €                     71,40 €

auch verwendbar bei Schlagset DN 20

Klemmbacken für Schlagwerkzeug DN 20 Art.-Nr.:60 800 202 60,00 €                     71,40 €

auch verwendbar bei Schlagset DN 16
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description Solarpaket classiclineunit price                 INKL MWST

Familien Starpaket Classic 4,22 m² für bis zu 4 Personen Art.-Nr.:2801 013 004 200 1 160,00 €                     1 380,40 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 2 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung,

Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang- Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitsgruppe,

Solarausdehnungsgefäß 12 ltr, 10 kg Frostschutz

Familien Startpaket Classic 4,22 m² für bis zu 4 Personen Art.-Nr.:2801 013 034 409 1 680,00 €                     1 999,20 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 2 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung, 

drehzahlgeregeltem Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang- Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und

Sicherheitsgruppe, Solarausdehnungsgefäß 12 ltr, Trinkwasserspeicher 270 ltr., 10 kg Frostschutz

Familien Startpaket Classic 6,33 m² für bis zu 6 Personen Art.-Nr.:2801 023 004 200 1 610,00 €                     1 915,90 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 3 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung,

Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitsgruppe,

Solarausdehnungsgefäß 18 ltr, 15 kg Frostschutz

Familien Startpaket Classic 6,33 m² für bis zu 4 Personen Art.-Nr.:2801 023 064 409 2 142,85 €                     2 549,99 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 3 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung, 

drehzahlgeregeltem Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang- Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und

Sicherheitsgruppe, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr, Trinkwasserspeicher 320 ltr., 10 kg Frostschutz

Familien Starpaket Classic 8,44 m² für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2801 033 004 200 2 040,00 €                     2 427,60 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 4 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung, 

Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitsgruppe,

Solarausdehnungsgefäß 25 ltr, 15 kg Frostschutz

Familien Startpaket Classic 8,44 m² für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2801 033 064 200 2 650,00 €                     3 153,50 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 4 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung, 

Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitsgruppe,

Solarausdehnungsgefäß 25 ltr, Hochleistungsspeicher 320 ltr., 15 kg Frostschutz

Familien Startpaket Classic 10,55 m² für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2801 043 004 200 2 480,00 €                     2 951,20 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 5 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung,

Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitsgruppe,

Solarausdehnungsgefäß 25 ltr, 15 kg Frostschutz
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description Solarpaket classiclineunit price                 INKL MWST

Familien Startpaket Classic 10,55 m² für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2801 043 214 200 3 300,00 €                     3 927,00 €

Hochleistungssolaranlage bestehend aus 5 FK 7210 Elite Kollektoren mit Dachbügelbefestigung,

Einkreissolarregler Pico, Classicline Einstrang Rücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitsgruppe,

Hochleistungsspeicher 400 ltr. Solarausdehnungsgefäß 25 ltr, 15 kg Frostschutz
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description Solarpaket profilineunit price                 INKL MWST

Profiline 5,1 m² für bis zu 5 Personen Art.-Nr.:2802 013 000 109 1 635,00 €                     1 945,65 €

Hochleistungssolaranlage mit 2 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKO-Test SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Einkreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Einstrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr.,

Frostschutz 10 kg

Profiline 5,1 m² für bis zu 5 Personen Art.-Nr.:2802 013 090 109 2 360,00 €                     2 808,40 €

Hochleistungssolaranlage mit 2 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKO-Test SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Einkreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Einstrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr.,

Hochleistungssolarspeicher 300 ltr, Frostschutz 10 kg

Profiline 7,6 m² für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2802 023 000 109 2 280,00 €                     2 713,20 €

Hochleistungssolaranlage mit 3 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Einkreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Einstrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr.,

Frostschutz 10 ltr.

Profiline 7,6 m² für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2802 023 230 109 3 140,00 €                     3 736,60 €

Hochleistungssolaranlage mit 3 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Einkreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Einstrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr.,

Hochleistungssolarspeicher 400 ltr, Frostschutz 10 ltr.

Profiline 10,2 m² für bis zu 10 Personen Art.-Nr.:2802 033 000 109 2 940,00 €                     3 498,60 €

Hochleistungssolaranlage mit 4 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Einkreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Einstrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 25 ltr.,

Frostschutz 15 ltr.

Profiline 10,2 m² für bis zu 10 Personen Art.-Nr.:2802 033 380 109 3 950,00 €                     4 700,50 €

Hochleistungssolaranlage mit 4 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Einkreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Einstrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter und Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 25 ltr.,

Hochleistungssolarspeicher 500 ltr, Frostschutz 15 ltr.
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description Solarpaket profilineunit price                INKL MWST

Profiline 10,2 m² Heizungsunterstützung bis zu 5 Pers. Art.-Nr.:2802 133 001 009 3 150,00 €                     3 748,50 €

Hochleistungssolaranlage mit 4 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zweikreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß

25 ltr., Frostschutz 15 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 100 m² beheizte Fläche.

Profiline 10,2 m² Heizungsunterstützung bis zu 5 Pers. Art.-Nr.:2802 133 511 009 4 830,00 €                     5 747,70 €

Hochleistungssolaranlage mit 4 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Zweikreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß

25 ltr., Frostschutz 15 ltr.

Multipower High End Schichtladekombispeicher 600/150 ltr., 2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 100 m² beheizte Fläche.

Profiline 12,6 m² Heizungsunterstützung bis zu 7 Pers. Art.-Nr.:2802 143 001 009 3 800,00 €                     4 522,00 €

Hochleistungssolaranlage mit 5 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß 35 ltr., Frostschutz 20 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 100 m² beheizte Fläche.

Profiline 12,7 m² Heizungsunterstützung bis zu 7 Pers. Art.-Nr.:2802 143 511 009 5 480,00 €                     6 521,20 €

Hochleistungssolaranlage mit 5 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Zweikreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß

35 ltr., Multipower High End Schichtladekombispeicher 600/150 ltr.,

2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung Frostschutz 20 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 100 m² beheizte Fläche.

Profiline 12,7 m² Heizungsunterstützung bis zu 7 Pers. Art.-Nr.:2802 143 551 009 5 750,00 €                     6 842,50 €

Hochleistungssolaranlage mit 5 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Zweikreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß

35 ltr., Multipower High End Schichtladekombispeicher 750/180 ltr.,

2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung Frostschutz 20 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 100 m² beheizte Fläche.

Profiline 12,7 m² Heizungsunterstützung bis zu 7 Pers. Art.-Nr.:2802 143 711 009 6 090,00 €                     7 247,10 €
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Hochleistungssolaranlage mit 5 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Zweikreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß

35 ltr., Multipower High End Schichtladekombispeicher 1000/200 ltr.,

2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung Frostschutz 20 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 100 m² beheizte Fläche.

Profiline 15,1 m² Heizungsunterstützung bis zu 7 Pers. Art.-Nr.:2802 153 001 009 4 525,00 €                     5 384,75 €

Hochleistungssolaranlage mit 6 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Zweikreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß

50 ltr., Frostschutz 25 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 150 m² beheizte Fläche.

Profiline  15,2 m² Heizungsunterstützung bis zu 7 Pers. Art.-Nr.:2802 153 551 009 6 460,00 €                     7 687,40 €

Hochleistungssolaranlage mit 6 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigungbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  Zweikreissolarregler incl.

Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop,

Solarausdehnungsgefäß 50 ltr., Multipower High End Schichtladekombispeicher 750/180 ltr.,

2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung Frostschutz 25 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 150 m² beheizte Fläche.

Profiline 15,2 m² Heizungsunterstützung bis zu 7 Pers. Art.-Nr.:2802 153 721 009 6 800,00 €                     8 092,00 €

Hochleistungssolaranlage mit 6 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigungbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zweikreissolarregler incl.

Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop,

Solarausdehnungsgefäß 50 ltr., Multipower High End Schichtladekombispeicher 1000/200

 ltr.,

2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung Frostschutz 25 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 150 m² beheizte Fläche.

Profiline 20,2 m² Heizungsunterstützung bis zu 9 Pers. Art.-Nr.:2802 173 001 009 5 870,00 €                     6 985,30 €

Hochleistungssolaranlage mit 8 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zweikreissolarregler incl. Drehzahlregelung,

Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop, Solarausdehnungsgefäß

2 x 35 ltr., Frostschutz 30 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 200 m² beheizte Fläche.
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Profiline 20,2 m² Heizungsunterstützung bis zu 9 Pers. Art.-Nr.:2802 173 721 009 8 060,00 €                     9 591,40 €

Hochleistungssolaranlage mit 8 FK 6250 Prestige Kollektoren ÖKOTEST SEHR GUT,

Dachbügelbefestigungbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zweikreissolarregler incl.

Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Sicherheitseinrichtung und Airstop,

Solarausdehnungsgefäß 2x35 ltr., Multipower High End Schichtladekombispeicher 1000/200 ltr.,

2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung Frostschutz 30 ltr.

Die ideale Ergänzung Ihrer Öl oder Gasheizung. Geeignet für bis zu 150 m² beheizte Fläche.

Profiline Indach 5,1 m² für bis zu 5 Pers. Art.-Nr.:2803 019 000 109 1 635,00 €                     1 945,65 €

Hochleistungssolaranlage mit 2 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Einkreissolar-Regler inkl. Drehzahlregelung, Einstrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter und

Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr., Frostschutz 10 kg.

Profiline Indach 5,1 m² für bis zu 5 Pers. Art.-Nr.:2803 019 090 109 2 360,00 €                     2 808,40 €

Hochleistungssolaranlage mit 2 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Einkreissolar-Regler inkl. Drehzahlregelung, Einstrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter und

Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr., Hochleistungssolarspeicher 300 ltr., Frostschutz

10 kg.

Profiline Indach 7,6 m² für bis zu 8 Pers. Art.-Nr.:2803 029 000 109 2 280,00 €                     2 713,20 €

Hochleistungssolaranlage mit 3 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Einkreissolar-Regler inkl. Drehzahlregelung, Einstrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter und

Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr., Frostschutz 10 kg.

Profiline Indach 7,6 m² für bis zu 8 Pers. Art.-Nr.:2803 029 230 109 3 140,00 €                     3 736,60 €

Hochleistungssolaranlage mit 3 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Einkreissolar-Regler inkl. Drehzahlregelung, Einstrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter und

Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 18 ltr., Hochleistungssolarspeicher 400 ltr., Frostschutz

10 kg.

Profiline Indach 10,2 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 039 000 109 2 940,00 €                     3 498,60 €

Hochleistungssolaranlage mit 4 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Einkreissolar-Regler inkl. Drehzahlregelung, Einstrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter und

Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 25 ltr., Frostschutz 15 kg.

Profiline Indach 10,2 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 039 380 109 3 950,00 €                     4 700,50 €
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Hochleistungssolaranlage mit 4 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Einkreissolar-Regler inkl. Drehzahlregelung, Einstrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter und

Sicherheitseinrichtung, Solarausdehnungsgefäß 25 ltr., Hochleistungsspeicher 500 ltr., Frostschutz 15

kg.

Profiline Indach 10,2 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 139 001 009 3 150,00 €                     3 748,50 €

Hochleistungssolaranlage mit 4 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 25 ltr.,  Frostschutz 15 kg.

Profiline Indach 10,2 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 139 511 009 4 830,00 €                     5 747,70 €

Hochleistungssolaranlage mit 4 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 25 ltr.,

Multipower High End Schichtladekombispeicher 600/150 ltr., 2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung 

Frostschutz 15 kg.

Profiline Indach 12,6 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 149 001 009 3 800,00 €                     4 522,00 €

Hochleistungssolaranlage mit 5 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 35 ltr.,  Frostschutz 20 kg.

Profiline Indach 12,6 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 149 511 009 5 480,00 €                     6 521,20 €

Hochleistungssolaranlage mit 5 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 35 ltr.,

Multipower High End Schichtladekombispeicher 600/150 ltr., 2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung 

Frostschutz 20 kg.

Profiline Indach 15,1 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 159 001 009 4 525,00 €                     5 384,75 €

Hochleistungssolaranlage mit 6 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 50 ltr.,  Frostschutz 25 kg.

Profiline Indach 15,1 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 159 551 009 6 460,00 €                     7 687,40 €

Hochleistungssolaranlage mit 6 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus
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Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 50 ltr.,

Multipower High End Schichtladekombispeicher 750/180 ltr., 2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung 

Frostschutz 25 kg.

Profiline Indach 15,1 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 159 721 009 6 800,00 €                     8 092,00 €

Hochleistungssolaranlage mit 6 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 50 ltr.,

Multipower High End Schichtladekombispeicher 1000/200 ltr., 2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung 

Frostschutz 25 kg.

Profiline Indach 20,2 m² ohne Speicher für bis zu 10 Person. Art.-Nr.:2803 179 001 009 5 870,00 €                     6 985,30 €

Hochleistungs-Dachintegrierte-Solaranlage mit 8 IDKM Indachkollektoren DIN Certco Qualität,

Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe incl. Flowmeter, Airstop und

Sicherheitseinrichtung mit 2 x 35 ltr. Solarausdehnungsgefäß.

Profiline Indach 20,2 m² für bis zu 10 Pers. Art.-Nr.:2803 179 701 009 8 060,00 €                     9 591,40 €

Hochleistungssolaranlage mit 8 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium,  Zweikreissolarregler inkl. Drehzahlregelung, Zweistrangrücklaufgruppe inkl. Flowmeter,

Sicherheitseinrichtung + Airstop, Solarausdehnungsgefäß 2x35 ltr.,

Multipower High End Schichtladekombispeicher 1000/200 ltr., 2/3 Wegeventil zur Rücklaufanhebung 

Frostschutz 30 kg.

Profiline Prestige 10,2 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2812 123 003 009 8 950,00 €                     10 650,50 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 14,8 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 12,6 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2812 133 003 009 9 700,00 €                     11 543,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 14,8 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

page 61/82

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.



description Solarpaket profilineunit price                 INKL MWST

Profiline Prestige 15,2 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2812 143 003 009 10 400,00 €                     12 376,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 25 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 20,3 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2812 163 003 009 11 700,00 €                     13 923,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

20,3 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 25 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 10,2 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2813 123 003 009 8 950,00 €                     10 650,50 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 4 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium, mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,

Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 14,8 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 12,6 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2813 133 003 009 9 700,00 €                     11 543,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 5 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium, mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,

Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 14,8 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 15,2 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2813 143 003 009 10 400,00 €                     12 376,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 6 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium, mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,
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Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 25 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 20,3 m² mit Pelletkessel Art.-Nr.:2813 163 003 009 11 700,00 €                     13 923,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 8 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminium, mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,

Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel Single 25 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 10,2 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2822 123 003 009 9 300,00 €                     11 067,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 12,6 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2822 133 003 009 10 000,00 €                     11 900,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 15,2 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2822 143 003 009 10 680,00 €                     12 709,20 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 20,3 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2822 163 003 009 11 960,00 €                     14 232,40 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.
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20,3 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 10,2 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2823 123 003 009 9 300,00 €                     11 067,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 4 IDKM-Kollektoren Din CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminum. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,

Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 12,6 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2823 133 003 009 10 000,00 €                     11 900,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 5 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminum. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,

Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 15,2 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2823 143 003 009 10 680,00 €                     12 709,20 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 6 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminum. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,

Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Indach 20,3 m² mit Pelletofen Inga Art.-Nr.:2823 163 003 009 11 960,00 €                     14 232,40 €

Die Heizanlage setzt neue Trends.

Hochleistungssolaranlage mit 8 IDKM-Kollektoren DIN CERTCO-Qualität, Dachintegrationsset aus

Aluminum. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop,

Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation KLS.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.
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Profiline Prestige 10,2 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2832 123 003 009 5 500,00 €                     6 545,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 12,6 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2832 133 003 009 6 100,00 €                     7 259,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 15,2 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2832 143 003 009 6 700,00 €                     7 973,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 20,2 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2832 163 003 009 8 000,00 €                     9 520,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

20,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.
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Profiline Integra 10,2 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2833 123 003 009 5 500,00 €                     6 545,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegrationssystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30°. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Integra 12,6 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2833 133 003 009 6 100,00 €                     7 259,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegrationssystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30°. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Integra 15,2 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2833 143 003 009 6 700,00 €                     7 973,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegrationssystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30°. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Integra 20,2 m² mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2833 163 003 009 8 000,00 €                     9 520,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

20,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegrationssystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30°. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.
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Profiline Prestige 10,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2842 123 003 009 7 400,00 €                     8 806,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 14/21 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 12,6 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2842 133 003 009 8 000,00 €                     9 520,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12/17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 15,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2842 143 003 009 8 600,00 €                     10 234,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12/17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Prestige 20,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2842 163 003 009 9 900,00 €                     11 781,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

20,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem FK 6250 Prestige befestigt mit dem höhenverstellbaren

Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe

FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.
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Profiline Integra 10,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2843 123 003 009 7 400,00 €                     8 806,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegartionsystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30 °. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Integra 12,6 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2843 133 003 009 8 000,00 €                     9 520,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegartionsystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30 °. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Integra 15,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2843 143 003 009 8 600,00 €                     10 234,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegartionsystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30 °. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Profiline Integra 20,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2843 163 003 009 9 900,00 €                     11 781,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

20,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem Integra Dachintegartionsystem passend für fast alle

Ziegeldächer ab einer Dachneigung von 30 °. Mit dem Zentralregler Genius, der Pumpengruppe FV 70

mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

page 68/82



description Solarpaket toplineunit price                 INKL MWST

TOPline 5,1 m² VR14 für bis zu 5 Personen Art.-Nr.:2804 013 001 000 2 800,00 €                     3 332,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 5 Personen bestehend aus: 2 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Solarregler Vision mit leistungsabhägiger 

Drehzalregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit ingegriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr. und 20 kg Frostschutz Gemisch fertig zur

Einfüllung speziell für Röhrenanwendung.

Sonnenlandpaket TOPline 5,1 m² VR14 für bis zu 5 Personen Art.-Nr.:2804 013 091 000 3 500,00 €                     4 165,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 5 Personen bestehend aus: 2 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Solarregler Vision mit leistungsabhägiger 

Drehzalregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit ingegriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., Bivalenter Hochleistungssolarspeicher mit 2

Wärmetauschern mit 300 ltr. Farbe weiß und 20 kg Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für

Röhrenanwendung.

 TOPline 7,71 m² VR14 für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2804 023 001 000 3 950,00 €                     4 700,50 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 8 Personen bestehend aus: 3 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Solarregler Vision mit leistungsabhägiger 

Drehzalregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit ingegriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., und 20 kg Frostschutz Gemisch fertig zur

Einfüllung speziell für Röhrenanwendung.

TOPline 7,71 m² VR14 für bis zu 8 Personen Art.-Nr.:2804 023 211 000 4 800,00 €                     5 712,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 8 Personen bestehend aus: 3 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Solarregler Vision mit leistungsabhägiger 

Drehzalregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit ingegriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., Bivalenter Hochleistungssolarspeicher mit 2

Wärmetauschern mit 400 ltr. Farbe weiß und 20 kg Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für
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Röhrenanwendung.

TOPline 10,3 m² VR14 Art.-Nr.:2804 033 381 000 6 100,00 €                     7 259,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 7 Personen bestehend aus: 4 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium,  2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., Bivalenter Hochleistungsspeicher mit 2

Wärmetauschern 500 ltr. Farbe weiß und 40 kg Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für

Röhrenanwendung.

TOPline 7,71 m² VR14  Heizungsunterstützung Art.-Nr.:2804 123 511 000 5 660,00 €                     6 735,40 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 5 Personen bestehend aus: 3 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, 2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., Schichtladekombispeicher Multipower mit 2

Wärmetauschern 600/150 ltr. Farbe weiß und 30 kg Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell

für Röhrenanwendung inkl. 3/2-Wege-Ventil zur Rücklaufanhebung.

Die ideale Ergänzung für Ihre Öl oder Gasheizung bis zu 100 m² beheizte Fläche.

TOPline 10,3 m² VR14  Heizungsunterstützung Art.-Nr.:2804 133 001 000 5 100,00 €                     6 069,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 7 Personen bestehend aus: 4 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, 2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., und 40 kg Frostschutz Gemisch fertig zur

Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Die ideale Ergänzung für Ihre Öl oder Gasheizung bis zu 100 m² beheizte Fläche.

TOPline 10,3 m² VR14  Heizungsunterstützung Art.-Nr.:2804 133 551 000 7 000,00 €                     8 330,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 7 Personen bestehend aus: 4 VR 14

page 70/82



description Solarpaket toplineunit price                 INKL MWST

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, 2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., Schichtladekombispeicher Multipower mit

2 Wärmetauschern 750/180 ltr. Farbe weiß und 40 kg Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell

für Röhrenanwendung inkl. 3/2-Wege-Ventil zur Rücklaufanhebung.

Die ideale Ergänzung für Ihre Öl oder Gasheizung bis zu 100 m² beheizte Fläche.

TOPline 12,85 m² VR14  Heizungsunterstützung Art.-Nr.:2804 143 001 000 6 150,00 €                     7 318,50 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 7 Personen bestehend aus: 5 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, 2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 Ltr, und 40 kg Frostschutz Gemisch fertig zur

Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Die ideale Ergänzung für Ihre Öl oder Gasheizung bis zu 150 m² beheizte Fläche.

TOPline 12,85 m² VR14  Heizungsunterstützung Art.-Nr.:2804 143 551 000 8 100,00 €                     9 639,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 7 Personen bestehend aus: 5 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, 2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., Schichtladekombispeicher Multipower mit

2 Wärmetauschern 750/180 ltr. Farbe weiß und 40 kg Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell

für Röhrenanwendung inkl. 3/2-Wege-Ventil zur Rücklaufanhebung.

Die ideale Ergänzung für Ihre Öl oder Gasheizung bis zu 150 m² beheizte Fläche.

TOPline 15,36 m² VR14  Heizungsunterstützung Art.-Nr.:2804 153 001 000 7 400,00 €                     8 806,00 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 7 Personen bestehend aus: 6 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, 2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu
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hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr. und 50 kg Frostschutz Gemisch fertig zur

Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Die ideale Ergänzung für Ihre Öl oder Gasheizung bis zu 150 m² beheizte Fläche.

 TOPline 15,36 m² VR14  Heizungsunterstützung Art.-Nr.:2804 153 551 000 9 350,00 €                     11 126,50 €

Topline Hochleistungssolaranlage für bis zu 7 Personen bestehend aus: 6 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, 2 Kreis Solarregler Vision mit leistungsabhägiger

Drehzahlregelung, Piktogrammanzeige übersichtlicher Menüführung und einem weiteren unabhängigen

Delta T Regelkreis und Bilanzwerterfassung, Zweistrangsolarstion FV70 mit integriertem Airstop

montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr Ausdehnungsgefäß vor zu

hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., Schichtladekombispeicher Multipower mit

2 Wärmetauschern 750/180 ltr. Farbe weiß und 50 kg Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell

für Röhrenanwendung inkl. 3/2-Wege-Ventil zur Rücklaufanhebung.

Die ideale Ergänzung für Ihre Öl oder Gasheizung bis zu 150 m² beheizte Fläche.

TOPline 10,2 m² VR14  Pelletkessel Art.-Nr.:2814 123 003 009 10 700,00 €                     12 733,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 4 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., und 20 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel 14,8 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

TOPline 12,6 m² VR14  Pelletkessel Art.-Nr.:2814 133 003 009 11 900,00 €                     14 161,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 5 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., und 30 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel 14,8 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

TOPline 15,2 m² VR14  Pelletkessel Art.-Nr.:2814 143 003 009 12 900,00 €                     15 351,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 6 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;
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Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., und 30 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel 25 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

TOPline 20,3 m² VR14  Pelletkessel Art.-Nr.:2814 163 003 009 15 000,00 €                     17 850,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 8 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 3 x Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., und 40 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletkessel 25 kW inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

TOPline 10,2 m² VR14  Pelletofen INGA Art.-Nr.:2824 123 003 009 11 050,00 €                     13 149,50 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 4 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., und 40 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

TOPline 12,6 m² VR14  Pelletofen INGA Art.-Nr.:2824 133 003 009 12 200,00 €                     14 518,00 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 5 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 35 ltr., und 40 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

TOPline 15,2 m² VR14  Pelletofen INGA Art.-Nr.:2824 143 003 009 13 180,00 €                     15 684,20 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 6 VR 14
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Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 2 x Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., und 30 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

TOPline 20,3 m² VR14  Pelletofen INGA Art.-Nr.:2824 163 003 009 15 260,00 €                     18 159,40 €

Die Heizanlage setzt neue Trends!Topline Hochleistungssolaranlage bestehend aus: 8 VR 14

Vakuumhochleistungsröhrenmodule mit jeweils 14 Glasröhren CPC Spiegeltechnik für Höchstleistung;

Dachbügelbefestigung aus Edelstahl und Aluminium, Zentralregler Genius, Zweistrangsolarstion FV70

mit integriertem Airstop montagefertig in formschöner Isolierbox, ein 5 ltr. Vorschaltgefäß schützt Ihr

Ausdehnungsgefäß vor zu hohen Temperaturen, 3 x Solarausdehnungsgefäß mit 50 ltr., und 40 kg

Frostschutz Gemisch fertig zur Einfüllung speziell für Röhrenanwendung. 

Ausgerüstet mit unserem Pelletofen Inga Ausführung Speckstein inkl. Kesselladestation Flowbox.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Topline  10,2 m² Vakuumröhre mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2834 123 003 009 7 100,00 €                     8 449,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Topline  12,6 m² Vakuumröhre mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2834 133 003 009 8 250,00 €                     9 817,50 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Topline  15,2 m² Vakuumröhre mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2834 143 003 009 9 250,00 €                     11 007,50 €
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Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Topline  20,2 m² Vakuumröhre mit Gasbrennwertkessel Art.-Nr.:2834 163 003 009 11 400,00 €                     13 566,00 €

Die Heizanlage zum Energie Sparen setzt neue Maßstäbe.

20,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Ausdehnungsgefäß und Frostschutz. 

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Boy III 4,5-21 kW zur Wandmontage und einem

gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Topline Vakummröhre 10,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2844 123 003 009 9 100,00 €                     10 829,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

10,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Vorschaltgefäß und Ausdehnungsgefäß, Frostschutz.

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Topline Vakummröhre 12,6 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2844 133 003 009 10 300,00 €                     12 257,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

12,6 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Vorschaltgefäß und Ausdehnungsgefäß, Frostschutz.

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.
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Topline Vakummröhre 15,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2844 143 003 009 11 300,00 €                     13 447,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

15,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Vorschaltgefäß und Ausdehnungsgefäß, Frostschutz.

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.

Topline Vakummröhre 20,2 m² mit Ölbrennwertkessel Art.-Nr.:2844 163 003 009 13 400,00 €                     15 946,00 €

Die Heizanlage mit Innovation zu neuen Standards spart Heizöl und Ihr Geld.

20,2 m² Hocheffiezienz-Kollektorfläche mit dem VR 14 Vakuumröhrenkollektor befestigt mit dem

höhenverstellbaren Dachbügelsystem passend für fast alle Ziegeldächer. Mit dem Zentralregler Genius,

der Pumpengruppe FV 70 mit integriertem Airstop, Vorschaltgefäß und Ausdehnungsgefäß, Frostschutz.

Ausgerüstet mit unserer Vollbrennwerttechnik Trend 12-17 kW zur Wandmontage mit Heizölentlüfter mit

integriertem Filter und einem gemischten Heizkreis DN 25.

Ideal mit einem Speicher aus unserem großen Wärmetresorangebot Ihrer Wahl.
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Musterabschnitt Vakuumkollektor VR14 CPC Art.-Nr.:00 000 003 100,00 €                     119,00 €

Musterabschnitt Kollektor Prestige Art.-Nr.:00 000 005 100,00 €                     119,00 €

Musterabschnitt Wannenkollektor FK7210 Elite Art.-Nr.:00 000 007 100,00 €                     119,00 €

Musterabschnitt Indachkollektor IDKM Integra Art.-Nr.:00 000 008 100,00 €                     119,00 €

Werbe-Beschriftung Art.-Nr.:00 002 001 0,00 €                     0,00 €

Werbe-CD mit Bildvorlagen Art.-Nr.:00 002 003 0,00 €                     0,00 €

Produktinformation VR14 CPC Art.-Nr.:00 003 003 0,00 €                     0,00 €

Produktinformation FK7210 Elite Art.-Nr.:00 003 004 0,00 €                     0,00 €

Produktinformation IDKM Integra Art.-Nr.:00 003 006 0,00 €                     0,00 €

Produktinformation FK6250 Prestige Art.-Nr.:00 003 007 0,00 €                     0,00 €

Produktinformation Hochleistungs-Solarspeicher Art.-Nr.:00 003 008 0,00 €                     0,00 €
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Heizen mit Holz Art.-Nr.:00 003 017 0,00 €                     0,00 €

Estec Solist Plus Art.-Nr.:00 003 018 0,00 €                     0,00 €

Easy - Flex / Fix - Flex Art.-Nr.:00 003 019 0,00 €                     0,00 €

Installationshinweise Art.-Nr.:00 003 020 0,00 €                     0,00 €

Inbetriebnahme- und Wartungsprotokoll,

Produktinfo Brennwerttechnik Art.-Nr.:00 003 030 0,00 €                     0,00 €

Euro Preisliste ESTEC Art.-Nr.:00 003 115 0,00 €                     0,00 €

Vakuumrohr als Ersatz Art.-Nr.:30 000 003 20,00 €                     23,80 €

für Werbemittel Handmuster VR14 CPC
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Vakuumrohr als Ersatz Art.-Nr.:30 000 002 25,95 €                     30,88 €

für Vakuumkollektor VR14 CPC

Stockschraube komplett Art.-Nr.:50 100 401 18,00 €                     21,42 €

Edelstahlstockschraube inkl. Klemmbacken aus Aluminium, Gummidichtung und Edelstahlmuttern

Entlüftungsventil ET 1/2 Zoll Art.-Nr.:60 001 901 1,68 €                     2,00 €

Wandhalterung quick uni 12-25 ltr. Art.-Nr.:80 000 203 8,00 €                     9,52 €

für Ausdehnungsgefäßgrößen 12-25 Liter

Absperrventil für AG Art.-Nr.:80 000 300 11,25 €                     13,39 €
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Inga Pelletofen für Zentralheizung Art.-Nr.:300 110 000 5 102,00 €                     6 071,38 €

Ausführung Graugußoptik

Kaminofen zur Verfeuerung von Holzpellets nach DIN 51731, mit integrierter Regelung, automatischer

Zündung; Leistungsvorwahl am Gerät,Regelung über Raumthermostat möglich.

Geregeltes Saugzuggebläse im Abgaskanals auch für mehrfach belegte Kamine geeignet.

Fassungsvermögen des Vorratsbehälters 25 kg.

Abgasanschlußdurchmesser 100 mm.

Nennwärmeleistung 2-10 kW.

Leistungsverhältnis Luft/Wasser 20:80

H x B x T 1130 mm x 500 mm x 590 mm

Kesselladestation erforderlich

förderfähig da hoher Wirkungsgrad

Pelletschieber für Primärofen INGA Art.-Nr.:300 110 001 143,00 €                     170,17 €

Für externe Pelletbefüllung z.B. über Pelletrutsche.

Inga Pelletofen für Zentralheizung Art.-Nr.:300 120 000 5 593,00 €                     6 655,67 €

Ausführung Speckstein

Kaminofen zur Verfeuerung von Hollzpellets nach DIN 51731, mit integrierter Regelung, automatischer

Zündung; Leistungsvorwahl am Gerät, Regelung über Raumthermostat möglich.

Geregeltes Saugzuggebläse im Abgaskanals auch für mehrfach belegte Kamine geeignet.

Fassungsvermögen des Vorratsbehälters 25 kg.

Abgasanschlußdurchmesser 100 mm.

Nennwärmeleistung 2-10 kW.

Leistungsverhältnis Luft/Wasser 20:80

H x B x T 1130 mm x 500 mm x 590 mm

Kesselladestation erforderlich

förderfähig da hoher Wirkungsgrad

Inga Pelletofen 2-6 kW Verkleidung Graugußoptik Art.-Nr.:300 210 000 3 873,00 €                     4 608,87 €

Hochqualitativer Kaminofen zur Verfeuerung von Hollzpellets nach DIN 51731 mit integrierter

S3-Steuerung; automatischer Zündung; Leistungsvorwahl am Gerät; Regelung über Raumthermostat

möglich.

Geregeltes Saugzuggebläse im Abgaskanal auch für Mehrfachbelegung von Kaminen geeignet.

Fassungsvermögen des Vorratsbehälters 25 kg.

Abgasanschlußdurchmesser 100 mm.

Nennwärmeleistung 2-6 kW modulierend.

H x B x T = 1130 mm x 500 mm x 590 mm.
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Inga Pelletofen 2-6 kW Verkleidung Speckstein Art.-Nr.:300 220 000 4 397,00 €                     5 232,43 €

Hochqualitativer Kaminofen zur Verfeuerung von Hollzpellets nach DIN 51731 mit integrierter

S3-Steuerung; automatischer Zündung; Leistungsvorwahl am Gerät; Regelung über Raumthermostat

möglich.

Geregeltes Saugzuggebläse im Abgaskanal auch für Mehrfachbelegung von Kaminen geeignet.

Fassungsvermögen des Vorratsbehälters 25 kg.

Abgasanschlußdurchmesser 100 mm.

Nennwärmeleistung 2-6 kW modulierend.

H x B x T = 1130 mm x 500 mm x 590 mm.
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